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0 XZAKE

o R MLERMELREIZLODOETHS, NI FIVIIAIEAD 7 —(EDHENER S
NTw3, X7 MVOWEHDAZMRLT 2L, WAVARLENRY FLEARLRES, f
Z\E, FIRZ7 by R, LIEK Rz, #EEEE C(a,b) R EBRT PV EALRIND,

o fTA0I%, X7 FADERT PANEDEW x s y = Ax T 5810E (1EH, 5L, operator)
ZRTEHTH S,

o AN —RITHA Ax = b DIRIL,



1 X7 MILEERFE

§ 1.1 RXIZBMIL

X7 FNVDERIFEIZZDOH 5.

=y

FEFE 11| (R PLAD)  [AOECEIELT, A3 LASSELoR (5, B
#8459 (oriented segment) ) ZARI KJL (vector) &9, ZAUIKR L THMAZ b 727\
HDEEZANT— (scalar) &\, 0

;I’:%:‘ 12 | (R MIVOEFTBEIZALCEHD) A (initial point) A 7225 #E (ter-
minal point) B ~OHAI2HET 2 ML% AB LEET 2. RZ ML AB X2 ML
PO L RFEEICTATBREIL L X N6DRY FABELIINIE, AB=PO TH3, Thb
b, N7 FVRBEABEH L TCLRLETHZ AT, 2L SAHZALRY FILD S BIVE
LTI SaSEIC B 2 b D 2R 2. O

TEF 13 (RTZ BIL#2)  FUIRZ BIL (column vector)

ay

a2

ETRYZ ML (row vector)
[al as -+ ap (2)

ZRFRL TR NIV (vector) &9, n RDFIRT LV EEKDESRZ R* TERT. n XRDIT
X7 P VEKOESEE R, TET. R", R, Zn RITERY MILZEM (n-dimensional real
vector space) & \>9, 0

: =
'IE'\ L4 | (BIRTZ KNIV, FRTBIL) 0 XDOFIRT F Lk nx 1 T0TH S, n RDOFT
X7 M NVIE 1 xn fTHITH 5. 0

E
EFELS | (rY NIL#3) AXZ KNILZERM (vector space) V Ditv ZRBMIZIL (vec-
tor) &9, O




§ 1.2 ENY NI

TEER 16 (ZBARY ML) R Z2END S Py, @, x,) EJS 0(0,0,---,0) &b
Bons7 FL

I
xr

p=0P=|" (3)
Ty

Z i P OFIENY ML (position vector) &9, siP EXNM7Vp 2H—-HT 5. o

: =
'I'E L7 | (BIBARI ML) 05 P DEEFEDS (21,29, ,2,) DEFZ, Plag, a0, ,2,)
KT S, FPOMEXRZ ML p DEEIE, Pp) ERLTHI LTS, 0

Bllis | (um~o 0B AL R DRSS F LI

a=0A= M (4)

TbH 5. 0

Blio | qum~srnoEBE) A(1,1), B(2,—1) € R* DI~ 2 P Lz 2z FN

— 1 — 2
= = = = )
a A ik b B . (5)
Th 5. 0
Blii0 | (wE~s rLOBGHE) ~ A(1,2,3) € R DfEERZ F LI

1
a=0A= |2 (6)

3
Th 5. 0



§ 1.3 RZKMNILDEE

Ex
EFK L | (RIMLOF) VPl a b cecRICHLT, RIZKLOH (vector

sum) %

aq by a; + by
c=a+a= a:2 + b:2 = aZ—,i_bz (7)
a‘n c‘n n, —i— by,
EERT 5. 0

E =
REFE L2 | (RIMVDAAS—E) <V bFla, beR' EADT—acRICHLT,
X7 FNVDANF—1EF (scalar multiple) %

aq aaq
a aa
b=oaa=a« .2 =1 . 2 (8)
an, aay,
LERT B, .

: =
ER 113 (RZMLDF) ~ZFla,biZhnoDflatbdEZ2, COLE, &
O, A(a), B(b), C(a + b) & PAFMIR L % 3. B

3=
ER 114 (RTIRILDRAAS—E) Vbl a EZDADT—%b=0aa 2EZLD.
M A(a), B(b) £ 3%, ZDLEM BIFER OA LIChHD. §5r OB RIS OA DE




Bl 115 | (o LOTIOEGS)

Bl 116 | (xR LDRHS—EDEES)

1
a= |0
2

eRrR?

DLEE, sl

ThH 5.

e R?

DEX, aD2FiX

TH 5.

(11)



§ 1.4 REHEE

[ |
ER 117 (BRES) <ZFlabcecR' EAHT—a, BERICHLT,

c=aa+ b (13)

% a,b D1 REEG T 72 13EHESR (linear combination) &9, 0

- =

ER 118 | (efuma)  MBEE ¢ —aa Bb %##%% %, A(a), B(b), A(aa), B'(3b),
Cle) £T%. M A B 3ZNZTNEMR OA, OB DIEER EIchH Y, OA = aOA, OB’ = OB
T, 50, A, B, CRVAIGE 55, 0

B 119 | (@REanBRER) ~2 bl c—2a—3b #EAL. FH O PBM Ala) ~
DIEEAG DT, FUSL DR INO0A D 25k 2k% A L35, JFH 0 255 Bla) &
FWAZICOIE L2 LM T, FAREOEIN OB D3t hsk%2 B 4%, MO
89T OA', OB 15 72 2 PATIIIIG D SR S O RN Lo TEM & 7 3, 5

TEFR 120 | (HANY ML) R ZRIOEE 10

E1<1a0707"'a0)7 EQ(Oa]-aO)"'aO)7 E3(070a17"'70)7 Ty En(07070a71) (14)

DHLER T L

1 0 0
1 0 0
R'>e; = (0], e=1|0|, e= 1|1, -+, e,=|: (15)
: : : 0
_0_ _0_ _0_ 1]
Z R* OBARANRY ML (fundamental vectors) &9, .

Blio1 | mmaoses r EHAOEED N « i

T
o)
r=| | =xie1+1x969+ - 21,€, (16)
Ty
T% b, €1, ey, -, €y @%ﬁ%%éf?@gﬂ% O



§ 1.5 NI NILDRSG

==
B 122 | (RIFLORS) <7 I acR A

T =116+ x0€9 + ---THE, (17)

ERINDBLE, REDM (11,29, ,x,) ZHEARXRXT TV {e, €9, -+, €,} ITBETEHXT |
Wz DS (component) F7:-13EEIE (coordinate) &\>29,

72, R®" OEIE (basis) (FEEfHEFLCHEDORY FV) uy, ug, -+, u, D52 60T
595 RJFVxeR" D

T = y1uy + Yoo + - YUy (18)
ERIND EZE, REDMH (y1,y2, -+, yn) ZIHE {uy, uy, -+, u,} WKEHTHXT7 bV DRX
4 (component) F7z1ZEE#E (coordinate) & \»9), u

Bli23 | (xo R LOBSOREE) R 200N

ci=2a+b, c;=3a—-b, cs=aa+p3b cR? (19)
mEZD, L, a,bl3HETHD,

o= {[3} )

E95, ZDLEZE
C, — _41 :481—62, (21)
= _1_ = 4 22
Cy = 4 = €] — 4€éy, ( )
c3 = a+23 =(a+20)e; + (—a+ B)ey (23)
__a+/8

DD IED, RXT PV ey, e, 3 DFEARAXT b L

z:{ebe?}:“é]’ }

BT 232Nz (4, -1y, (1,-4)s, (a+28,—a+8)s THD. X7 )L ey, ey, c3 D
B {a, b} 1T 2 TIEZNZN (2,1, (2,-1)y, (o, B)y TH 5.

CHUIRD X HITEZ D, R? OFEEGNE 2100 £ 5, 2 EZBIOEELE LT yy, 2E
AT 2, BEREZED a EFRLIAEOMEERZ ¢, &L, FRIC b &L A EOEEZ 4, &F
5. FEEE g, g OHBIEZNZENa, bDESIZ 1 ELTEL ZOLEES Oa), Cye),
Cs(cs) (ZVPEREM oy EOIEECERT EZNZN (2, )y, (2, 1)y, (a,B)s L5, 0

0
1




§ 1.6 AP =

Eiﬂ 124 | (9E) 1 A(a), B(b) e R* Izxf L T P(p) A3

AP:PB=t:1—t (24)
Zhidy & &,
p=pt)=a+tlb—a)=(1—-t)a+tb, teR (25)

DDILD, 0<t<1DEEM P I3 A B DA% A (internally dividing point) %%
L, t<0,1<t Dt ENDR (externally dividing point) %7, 0

==
ER 125 | (MamenSAx—) ik p(0)=a, p(1) =b THH, A B DHHIZ
p(1/2) = (a+b)/2 TH 3, B

Bl 126 | (rmoBHH) 5 A1), BE 1) €R? #EAD. COLE AP PB -
t:1—t ETBHHTHE P(p) &

1 2 1+t 1 1
p=(1—-ta+tb=(1-1) ) +t _1]— Lol = g +t _2] (26)
tGZons, K P OHEEE (v,y) €95, TOLE
x 1+1¢
P= M ~ -2 (27)
L0
r—1 y—1_
) =1 (28)
DXL, t ZIHET B L
20 +y—3=0 (29)

%, ORI A B #i#5 R2NOEMROHBEAZ2ELT, WO P REMREDNTH S,
O

B 127 | (2 rizmmonsm) A(ay,as), B(b1,b)) % AP:PB=1t:1—t L%
T30 Pla,y) 2k k., F7, M A B 2@ HEEO IR ZRKD X, 0




51 1.28 (R EDEMEHF) 5 A(L1,1), B2,—1,1) € R® %2 %, ZDLE AP
PB—t:1—t EWT 254 P(p) I

1 2 1+ 1 1
p=01-ta+tb=(1—1t)[1]| +t|-1]| = [1—2t| = |1]| +¢ |2 (30)
1 1 1 1 0

L526N%, Plr,y,z) £32Ep=[zyz" &V

r—1 Y- 1 B B
3 =t, z=1 (31)
DD, ORI A, B 2@ 5 R? NOEMRDO A EZHRT, O

ﬁ
E}E 1.29 (3 ﬁﬁ%FﬂW@WﬁﬁtEﬁ@ﬁﬁiﬁ) ,'\J—?'\ A(al,ag,ag), B(bl,bg,bg) S Rg
#EZ5, AP:PB=t:1—-t EWNIFT55% P(p)=Px,y,2) £55. ZDOEE

p(t)=(1—-ta+tb=a+1t(b—a) (32)
Thh,
xZ aq bl — ay
Yyl = |aq + 1 bg — Q9 (33)
z as bg — as

DR ILD, mA, B Zilis RP NOERRD TR

r — aq Y — Qg Z — Q3

=t (34)

by —ay by — as bs — a3

ThHEZoNn %, O

ER 130 | (9am ASESRTEAR | RTD) AT A—F 1 H OB EIUTR Y
DEDBpt)=1—-t)a+thIZLD—DEZ 5, t FR HOETORZH, K>oTR HD
BTOREEMR p(t) LORTORIZ—XN—XIET 5. R 13 1 RITDZEHTH 5 D TEM p(t)
DRTEAL T 1 RILTH 5. 0




§ 1.7 &

=y
TEFR 131 | (WB) R 5a—|mas - anfls bbby - b7 XL T
a-b=(a,b) = apby = aiby +axby+ - +a,b, = a’b (35)
K
7% I Z NFE (inner product) F 7213 XA 75—, (scalar product) &\, F7,
C">a,b T LTI

n

a'b:(a7b):Zakgk=a151+a252+“-+an5n:aTE (36)
k

EEFRT S, 0

Bl 132 | (mmoamm)

9 e 12
R*>a= [1] , b= [_1] (37)
DNETIZ
a b—albl+a2b2—1><2+1><( 1):1 (38)
ThH b,
1 2
RPs>a=|1|, b= |—1 (39)
1 1
DN IZ
a-b:a1b1+a262+a363:1><2—|—1><(—1)—|—1><1:2 (40)
ThH 5. O
iy
E 133 | (o)
(i) (@+b)-c=a-b+b-c
(ii) (ca)-b=afa-b)
(i) a-b=0b-a
(iv) a0 DEZ a-a>0
O
134 | (mmonsE) -rsre 0
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§1.8 JILA

==
TE 135 | (VL) ~ZFLR'sa £71EC 5a ekl

n
lall = Va-a=|>|a?
k=1

ZX7 VD /IVA (norm) 7 I1ZRE (length) &9,

B 136 | (nnoems)

DIIIVAIFEFNEFN

la| =va-a=vIx1+1x1=+2,
1] = Vb-b=12x2+(-1) x (—1) =5

Th b,
1 2
Rsa=|1|, b= |-1
1 1

DIINVAIFZEFNEFN

3
lall = | > lax]? = VI2+ 12+ 12 = V3,
k=1

3
6 = | DIl = VP (1P 12 =6
k=1

TH 5.

la- bl < [lafl[[b]|, a,beR"
=AREFX (triangle inequality??7?)

la +b]] < [laf| + [}, a,bcR"

11

EIE 1 %2\ - -
£ 37T (JILALADHE) YalNLYOFRZER (Schwartz’ inequality)

(41)

(42)



§ 1.9 HUNXI ML

Ex
EFR 138 | (BEARINIL) VL0 1 ORY FLEBEARY KL (unit vectar) &
N

O
Bl 130 | (p~s cLoESEH)
1] 0] 0] 0]
1 0 0
R”Belz 0 , €9 = 0 , €3 = 1 yootr, ep = | (50)
. 3 . .
0] 0] 0] 1]
X el =1 THHRTHMRZ PLTH 5, 0

EFH=
REFE 140 | (E#L) 527 PLZASPACTESH 1 ORY FLICERT 22 &
% IEF{t (normalization) &\, 0

B3 1.41 (ER{LDEEHF) IV R2sa=[11]" ZIEBLe £ T3, T4bL

e _ L _ |5
sl 2] o

O

tEons,

12



§ 1.10 NI NILDKT A

TEFR 142 | (RIMLOKTA) R 5a.blciLT

a-b

[allo] (52

cosf =

WEhBonz 0%2X7 1 Fva tbiDORTA (angular) &9, cosd ZAMFRZL (direction
cosine) & \»9). O

: -
ER 143 | (RBE/LLOK) sy oRER LD

a-b

1< <1 53
= Tallo] = (53)
AT EICHEET S, ]
B 140 | (g moamm)
9 _ 1 B 2
esas i a2 .
BEZDH, IDEIHALKIZ
a-b 1 1
cosf = = = 55
lalol ~ Vavs ~ vio (55)
ERLDT, KTAIZ
0 = arccos \/% ~ 0.471 ~ 72° (56)
<55, -

13



§1.11 NI BMILDER

)., TDEF alb EEILTH.

Bl 146 | (xo hLOEZDEES)

RELL, ZDLZ
a-b=1x1+1x(-1)=0

DD D, a & bIFHWICERT 3,

Bl 147 | (x5 M LOBEZOEES)

1 0 0
0 1

RTL 9 el — O , 62 — O s 63 = 1 5
0] 0] 0]

EZL, ZDEE(,j=1,2,--- ,niZLT

e e —d, =4 L 0=])
vem {o (i #9)

7’J§)ﬂibj“) ko T €, ey, -, e, &iEu;&:ﬁﬁj—é

14

e, —

EER
REFK 145 | (RIMLDER) a-b=0D:tZFak blIEXTS (orthogonal) &>

U

(57)

(58)



§1.12 NEELHE

: =
ER 148 | (RO MLOWEOEE) <~/ L albomTfireo L

a-b=[la][[bl| cos 6 = ([lal] cos&)(b]]) (61)

DO, Thbb, UOESH |alcosd & ||bl| DEHBOMHREET. M 0 Offilc X
DERIAZENT 2, a & b ENFALASOLE, Thbb =00k 313, HRIRAIE &
Da-b=|alb] THEASND, a kb EMERL §=1/2 DL XX, HRIRMEZED
a-b=0THASNZ, O

iy
B 149 | (EAmOROES) R AN 0, A(a), B(b), D(a+b) 242 %, Dk
ZPATIAN OADB DIk %

Szabs(

ThHZoNs, 77201 abs(z) = |z| £ T 5. u

a; by

as by

) = |Cl152 —azbl| R ¢

I
1
< 2
[\ —
—_ 1
(=
I
1
S o
(V) —
|
—~
[@))
[\
~—

A 150 | (psmomomm) - rrivie k.
GEWH) FEE 0 = ZAOB £ ¥ %, TBAFORBIZELADEX |a|| £EE ||b]|sind % #
FbDTHhsrDT, ITNEEHETS L

S = llall (|bl[sin ) = [la|[|[b]|sin 6 = |[al|[|b]|V1 — cos* 0 (63)

= \/Ha\PHbH2 — (lall[|b]| cos0)* = \/(a-a)(b-b) - (a-b)? (64)

= \/((112 + a22)<b12 + b22> — ((Ilbl -+ a2b2)2 = \/a12b22 — 2a1a2b162 + a22b12 (65)

= ((l1b2 - CEle)2 = |CL152 - a2b1| (66>

2135, O

15



§1.13 EROFER

| —
EE 151 (E#f) R» HHNOR X OMERT b L)

x(t)=q+tp, x,pqgecR", VieR

(67)

ERIND EE, X OB ZER (line) £\29). p ZARANRY KN (tangent vector) &

3

T o) a
x=|y|l, 9= |%|, p=|b
z 20 c

T Ty a Ty + at
yl = |y | +1|b| = |yo+ 0t
z 20 c 2o+ ct

XD, tizonwTEtds oz
=T _Y~Y% _ =~ %0
a b c

LERINSG, IR DEROAERTH 5.

=

m

DIz R X

ReE2 %, EHIIH A ZEY, HAXZ MU AB Ths. Thbb,

1 —1 1 —2
— — —_—  —
q=0A=|2|, p=AB=0B-04A=|3|-|2]|=1]1
—1 —2 —1 —1
EEL. ERDFERDINFGA—FRRIZ

1 ) 1—2t

z=q+tp=|2|+t|1|=]|2+t

—1 —1 —1—t

ThHs. t zIHEL TEROFERDRAIRTE
r—1 y—2 =z+1
-2 1 -1

ThH 5.

16

==
EE 152 | 7 OEBOFER) EHr—qiipcR FEAL, ZIT

(69)

(70)

O

B 153 | (2 omBOBEROREE) A (2,1,3) 2 HI_2 b Ads [-231]" @

O

Bliss | (rs pEmoBrERORHE) = A(1,2,-1), B(—1,3,-2) 282 E#O R

(71)



ER 155

(R? DEBROAFER) Hlc=q+tpecR2%E2E212%, ZDELE

[l

tEL. R OEROAERIZ

T — X9 .

a b

LEEIND, ORI Qo yo) ZHO HIARZ A p=1[ab] THZIENTLHH0
AR

ALWx2 TS5, o =0b,0=

(75)

—a,d = —dxyg—byy £EL., T3¢

a(x — x0) + ' (y — yo) = 0 (76)
ThHY, FlF
dr+by+d =0 (77)
s, ZoREn=[ V] =b —d" 2HBL
n-(x—q)=0 (78)

EHRIND, x—q=tp THEDH, V7l nidn-p=0%2iErd. Thbbnl3fhH
R7 MV p LIERXLT S, JHAXRT PVEERLT X7 FLVZERARTI ML (normal vector)
&V,

SO IRBHT 5. a— -/l —bjla LB, TBE

y=a(r — xo) + Yo (79)

ERINDG, ZOXF y lF a2 TD 1 XA TH S I L &, BEMIFZA Q(xg,yo) XD HE
ENaTHLIEDTDLVHWIETH 2,

O
[l 156 (R OEMOARRX) 4 (3,5) ZHEH AN s 2 —1]" DfEfRO S
K2k k. 0
157 | (& omBOBER) 4 (3.5) 20 EE<Y b2 — 1T OO
K2k X,

O

17



5. ¥7

—

q=0A=

;] p—AD = OB - OA =

LB pBAAXRT FATH S, BEROFERD/INTA—FRERI

:)-

1 2t+1
t
- —4t + 2

x=z(t)=q+tp= )

Tho x=[ryl LBFtENET S L, EROFBROBRSRTI

r—1 y—2
2 4

Thh, BBLT
2r+y—4=0

ThHD, EEAZ M LiEn=121" Tbh2.

[ 158 | (2 DEBOFEROBEE) £ A(12), B, —2) &35 EHOHEAEE 2

(80)

—~

81)

(82)

(83)

O

TERR 159 | (BEUARAY ML, BEEERT ML) B34 1 OHHRY L% B

MANRY ML (unit tangent vector) &\ 9. KIH 1 DEMRT L2 BALERART ML

(unit normal vector) &>,

5l 1.60 JifEt

20+y—4=0
DOHLI IR 7 F oLl
1
|
=2
ThHh, HMEHRRZ Fvig
2
V3

TH 5.

18
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(84)

(85)

(86)



§ 1.14 MODEBEHFADER

[ |
TEF 1.61 (HOEBADEHE) S ADPSEB I ICESEZ TALERZ C T2, &
AD SR C ~DEH% B8 (projection???) &9, -

==
REIR 162 | (848) 5 A £ OB ~HIEL TH SN M O 1&

c:(a‘e)e:a—.bb, e:i, a:O—1>4, b:O—B>7 c=0C (87)
b-b o]
ThZons,

GEFH) EROBN AR vz e L%, ZDEE c=ae £BL. a—c t e DEXR
T5DT(a—c)-e=04&D

0=(a—c)-e=a-e—c-e=a-e—(ae)-e (88)
=a-e—ale-e)=a-e—ale]|*=a-e—a (89)
EBBDT, a=a-eBRHVE, c=(a-e)e 2135, O

Bli6s | swwoasen BOA(L1,1), B(2,-1,1) e R3 #E 2 %, A ZIEM OB ~
a7 Lf’lj—'?’% C k@“%
OA=a,0B=b0C=c £H. b EFAZEHIEL RS 2113

2

b 1
e= = |-1 90
ol = V5 | )

ThHsb. X7V edDRIIZ
! 1 2 2x241x(-1)+1x1 2

ce= 1] - = | =1 = = — 91
R B A Vi 7 o

THZ6NS, koTcDMElZe LHELCZDT

— 1 2 1 2 1

Las, BEXD D(2/3,—1/3,1/3) Th 5. -

19



51 1.64 (HEOESFHF) 5 A(1,0,2), B(0,2,3),C(1,2,-1) e R &2 5. riC 25
ik AB ~Tffe F5 L7ie% D L5 5,
a=AC,b=AB,c=AD 8. ZDLE

1-1 0 0-1 -1

— — b
a=AC=|2-0|=|2|, b=4AB=|(2-0|=| 2|, e:Wﬂ (93)
-1-2 -3 3-2 1
&0
a-b O0x(-1)+2x24+(=3)x1 ! 1 !
c=laele= b= T Chr2x211x1 i 6| 2 (54)
Thsb., o7
1 —1 6—1 5
—_— = — 1
OD=0A+AD =0 +c:()+6 2 ==-10+2|=-1]2 (95)
2 1 12+1 13
E%%5DT, D(5/6,1/3,13/6) 2135, O

20



§1.15 &

TE £
KEFKL65 | (M) R abec ol & (outer product) % 7z1ZRT NILTE
(vector product) (&

c=axb (96)

LRAT 2 IEETH S, ¢ DEZI ||al|||bl|sind THY, c DAIZEIF a & bICHFRTH
LY 5K TH 5, 0

3= ==
ER 166 | (AHOES) axbOESE O, Al), Bb), Dla+b) % &2 47
PG DR TS 5. 0

S i

ER 16T | (HER) 3 KREMNOIT 2 BB 1,y 2 #EAS, WO LD I
BOEET 5. BUR, NGB, MiEEHCICERT 559 ST 3, COLE, ShoDk
fEEZAEN L, y i, - BORE LTS, GTORCMES TS L XL, ETFOMIH
HEEH L S THERS NSRS 5, 2 NENEFR, EFRELS BHEL TR
269 2 LhS, 5

P
FER 168 | (WROME) S c— ax b CIRATOBIE A TEE b e %
IHI K5, O

21



§1.16 AEZHPTEHE

I 169 | (AmomsRR)

aq b1
R*>a= |ay|, b= |b (97)
as b3
IZRL T,
— — -
by b3
CL2b3 - CL3b2 a a €1 €3 €3
axb= Clgbl — albg = bS bl = |a1 a2 as (98)
albg — CLle s ! bl b2 b3
a; as
- bl b2 -
AV RVAS) O
M 170 | smomass) cnese, 0

Bl 1.71 (AEDEHEF) a=[123)",b=[456" DIEEIZ

€ e ey 1 3 1 2
axb=1[1 2 31=15 gle |y gl®T|y 5 (99)
4 5 6
_3
= —3e; +6ey —3e3= | 6 (100)
_3
Th 5. O

22



§1.17 HNBEDHEE

EE 172 | mons)

(i) axb=—-bxa.
(ii) @ x a = 0.

(i) a | b axb=0.

173 | simorsE) iz,

GIEHH) (1) BOlEZ Atz 2 LM EDNRNAZ %270, (i) BaHS L DML 0 =0
THLEZPORIIFZ0ERD, HMEIZ0THS, (lii)a & bWfTHEZI=0ThHsr06E
S0 Emh, SEIZ0THS, 0

==
ER 174 | (AEOME)  AEOME L AROMEOE I ET S

(i) a-b=>b-a.
(i) a-a=|al?

(i) a Lbea-b=0.

0
EIE 175 | (hmotes)
(i)ax(b+ec)=axb+axe (a+b)xc=axc+bxec.
(ii) (aa) x b= a(a x b) =a x (ab).

U
[B176 | srmons cozmne .

23



EEE 1.77 (A BDOHE)

(i) (@axb)-a=0, (axb)-b=0.

(ii) XY ML 3 EFE (vector triple product) a x (b x c¢) IZBIL T
(axb)xec=(a-c)b—(b-c)a,
ax(bxec)=(a-c)b—(a-b)c
IR SLD. T eFT7209aDAR (Lagrange’s formula) & W5

(iii) (axb)xec+ (bxec)xa+(cxa)xb=0.
Iz IEDAK (Jacobi’s formula) & -5,

(iv) (axb)-(exd)=(a-c)(b-d)—(a-d)b-c).

M 178 | mons) -nzse

24



§1.18 NEZA~RY NI TEE

Bli70 | mostmEsn & o2, o 0 EFU S OHERS L

1 0 0
e = |0, e=|1|, e =10
0 0 1

EZL, ZDLE

81)(61:0, 62)(62:0, 83)(83:0,
e X ey =e3, ey Xe=e, e3XxXe =ey,

ey, X e = —ey, ez X ey = —eq, e X ez = —e€y

DI SO,

Bl 180 | (srmaostsm)

1 4
a= |2| =e +2ey+3e3, b= |5| =4e; + bey + bes
3 6

EZLH, DL IR

a x b= (e +2ey+3e3) x (4de; + Hey + Ges)
=4e; X e; + 5e; X ey + 6e; X e
+ 8e3 X e; + 10ey X €9 + 12e5 X e3
+ 12e3 X e; + 15e3 X e; + 18e3 X e3
= 4(0) + 5e;3 + 6(—ey)
+ 8(—e3) + 10(0) + 12¢,
+ 12e5 + 15(—e;) + 18(0)
= —3e; + 6ey — 3es

&%,

25

(101)

(102)
(103)
(104)

(105)

—_
—_
—_

(114)



§1.19 RAS—=EHE

EE% 181 | (RAS—=EH) AHS5—=FM (scalar triple vector) %

[a,b,c]=(axb)-c=a-(bxc)=(cxa)-b (115)

EEFRT 5. 0

TR 182 | (2h5—=mHOM

a; ag as
[a’a b7 C] = bl b2 b3 (116)
Ci1 C2 C3
0
Bl 183 | (zh5—=mmom -nzwe.
(RIERH)
C1 C2 Cs a; az as
a; a
(axb)~c: d2 a3 Cl—al 4 Co + ! 2C3:CL1 ao a3:b1 bg b3 . (117)
bQ bS bl bg b1 bg
b1 bg b3 C1 C2 C3
U

[ 184 | (znS—=mmethm) 1825 0, Aa), B®), Clc), Dia+b), Ela+ o)
F(b+c), Gla+b+c) THHUAT 6 MAEDEREIZV = |[a,b, ]| THD. ZNnzrt,

(& Z)  FAT 6 Mk, Kz S &L, EE%2 h ET2E, V=ShTEHEiN
%, JBEHDOATILAR OABD DOlfifEl, S =|laxb| TH2. 7z, EEHICKT 2 HAEHRS
JMViEn=(axb)/llaxb| TH2. X7 )L cZBPICHHE L TTELIRT FPILOEIW
EE hTHEDS, h=|n-c|=|(axb) c/|laxdb| £7%2%. XoTHEEIZV =|axb)-
K% 3. 0

EIE 185 | (St

(i) (@ xb)x (cxd)=]a,b,dlc—]a,b,cld

M 186 | (monsE) -nzse 0

26



§ 1.20 mMEEREDIERH

==
TEFR 187 | (HeE@EDEM) R SHNOM A LG 2525, M AL Eos
B LOWHESEANE BB E X, ZOMMYAEBERE DR -

[ |
TEIE 188 | (HeE@emEs) R EMNOM A LES | A EZ D, HA L LD
B L DOHHEDR/NE 2D DI, Hif AB LHEMR I DBEKXT L ETH D, 0

B 180 | (memmeomm -nzse
(GEWH) 55 A(a), B(b) £9%, M B%ERI LTS, Thbbblit)=q+tp B
(. F AL BOWfiz#%2 5.

AB’=|b—al*=(b—a)-(b—a)=(g+tp—a) - (q+tp—a) (118)
—(a—q)-(a—q)—2tp-(a—q)+t’p-p (119)
= |lpl]*t* = 2tp - (a — q) + |la — q|* (120)
~lpl* (1~ ’M) tlla—ql? - (w) (121)
|p||? 2|l
0 t=tun=p (a—q)/|p|* D& Zmx/IMH
- s . (pla—q)° 199
win o~ al = Ja - gl — (22 2)) (122)
b, ZDLZE
D (a - b(tmin>) =p- (a —q— tminp) =p- (a - Q) - tmin”puz (123)
_ 2 P'(G—Q)_t_)zo 124
Il (—W o (124)

DIRD D, p & a—btmn) EFERT 2. p FEM I ODHEANTZ FLTHY, a—btym) 1&
Bt AB OHIART bV ThH D, Lo THEEDR/NCAR S & SER | L1EMR AB 3ERT 3.

O

IR 190 | (HrE@omEs) R EHNOS A LIEE o) —q+ip L OB

, (p(a—q)\’
\/”"’_q” (") (125)

TH 5. O

27



IR 191 | (HeE@omEs) R EMAON A LEE () = g+ tp kORI

W otz (P la—@\ _|px(a—q)
\/” alt = (") 2] (126)

TbhH5. O

M1 | » moseEgoEs < nzmne,
(GEWD) BB AB 12

T a2 (Pl _ o (p(a—p)
A8 = la-ql* - (22T} —a-q) (o) - P 12
_(p-p)la-qg)-(a— q)p—.(;?- (a —p))((a —p)-p) (128)
Ei%,. 22T
(axb)-(exd)=(a-c)(b-d)—(a-d)b-c) (129)
ZRW3 &
45t _ (Px(a—4q)-(px(a—q) _[px(a—q)] (130)
pp Ipll?
L ERE D, 2

Blios | (m momeEgOES & A0,2,1) iR x() =13 —1]"+t2 —11]"
LOWEEZ S, HAPSERADHELZE%E Bb) LT 5.

p-(a—q)
b=gq+o " Y 131
T P (131)
ThHhdrIH,
0 1 9 1
a= |2, gq=13|, p=|-1|, a—q=|-1|, (132)
1 1 1 9
Ip|*=6, p-(a—q)=1 (133)
X0,

8
17 (134)
-5



Ths. m A0,2,1) £ B(8/6,17/6,—5/6) & DL A LEMOKHTH 256

8 0 8
—_— = — 1 1
-5 1 —11

i)

S 82452+ (—11)2 64+25+121 V21

AB:¢ +(;( 2 _ 6+ﬁM— _ 60: 35 (136)
ThH 5. O

Blios | (m s ESOER) 5 A0.21) LEal) =13 — 1 +12 —11]7
L Ol EER S,

la —q|* =6 (137)

ThHHH6, HHEEE
VW—qW HH2 =4/6— Vh_ (138)
Th 5. O

B 1.95 (R? NS EEHOIER) 5 A>0,2,1) LEM ) =13 —1]"+¢2 —11)7

EDHEtEEZ 5.
1
px(a—q)=|-5|, |px(a—q)|*=35 (139)
-3
L, A
lp < (a—q) 35
— 4/ = 140
o] 6 (140)
<55, 0
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’F:EEE 1.96 | (R> ADMEBERDIERM) R2 EHND N Az, yo) ETEM ax +by+c=0
& DERREI

laxo + byo + ¢
141
1’a2+1)2 ( )
Th 5. 0

[ 197 | (r moscESOER) -hese
GIEWI) R? Z60% RS ZMNOBAZEME LTER S, COL S, i Ala) LIz — g+ tp
2 ELD,

Zo 0 b
a=|yw|, g=|-c/b|l, p=|—-a (142)
0 0 0
SN
0
0
px(a-a)= |, , (143)
Lo
—a yo+c/b
2
Ip < (a—q)|I" = = (azo + byo + ¢)°, (144)
—a yo+c/b
Ip[* = a* + b (145)
ThHs., ko THRE
lpx(a—q)l _ \/(ax0+by0+c)2 _ Jaxo + byo + ¢ (146)
Il a® + b? Va2 + 12
TH 5. 0O
B 198 | (r2 oo & EROER) BUA2,1) ETEM 2 — 3y —2=0 kORI
\ax0+by0+cl_|1-2—3~1—2|_ 3 (147)
VETE | JErCaE Vo
ThH 5. O
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§1.21 FEODAEN

==
TEFE 1.99 (F@E) R ZHEHANDR X OOERZ FLhs

x(t,s)=q+tu+sv, x,qu,veR" VtVseR (148)

cERIND EE, A X 02 FHE (plane) &9, u, v ZAMRNY ML (tangent vector)
v,

O
Bl 1100 | (FEOREH)
e = [é] s €y = [(1)] (149)
EBL. 2ok EYm
x(t,s) =te; + sey = [Z] (150)

ZHEZD, ALERT PV x(t,s) 3R (8 s) 2RT. ¢, s MEROFEH LD THOMBHNE R? 22
ez ed. KoT R ITVFHTD 5. 0

Bl 1101 | (r2 ormOREM 1 A01,2.3), BEO -1), C(-1,1,2) € R5 3 % I

1,1
BEAD. Fig=O0A ZEYHANY FAD u=AB, v = AC OFH & EZ

1 2 1 1
q=0A=|2|, w=AB=0B-0A=|0|-|2| =]|-2|, (151)
3 -1 3 —4
-1 1 -2
S Sp—
v=AC=0C-0A=|1]|—-|2]=|-1 (152)
2 3 -1
9%, FHOFERD/INGA—FRRIZ
1 1 —2 t—2s+1
x(t,s)=q+tu+sv= 2| +t |2 +s|-1| =|-2t—s5+2 (153)
3 —4 —1 -4t —s+3
TH 5. O
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EIE 1102 | (gEopER) R EHAOTE L0 X ORER Y LI
n-(x—q)=0, xz,n,qeR" (154)

ERIND, nIEAARZ PV u, v EELXTEIRZ PLVTHSL, n ZiEERRY MU (normal
vector) &\»9),

GEH) n-u=0,n-v=0ThH3s. ZDLEZE
n-(x—q)=n-(tu+sv)=tn-u)+s(n-v)=0 (155)
AV RVAS) B

ER 1103 | (5 pEEOBER) R EHAOTEO S EEL D £

X Zo U1 U1
z=|y|l, g=|yl|, wu=|u|, v=|v (156)
z 20 Uus U3

EBL. T3 EHEA
rT=x9+tu +svy, Yy=1yo+tus+ svy, z=2zy+tus+ svs (157)

DR TD, t, s MMEBEDONRNTIRA—=YTHIPoMELTHERET S, F-RAeFE Ko s
ZHEL tIZOWTELED B L

2 e+ By [ (e —2) =0 (158)
Uus U3 1 U1 Uz Vg
DRos, hofae TObREUTERXZES. ZohREA
T
n:[a b C}T:[ Uz Va| |uz V3| |ur U1 ] (159)
Us Vs ur U1 Uy V2
EEtn - (x—q) =02RHiD. £,
a(x —xo) +b(y — yo) + (2 —20) =0 (160)
ERING, I5I2E d=—azxg—byy — czyg EBVTEFTNIL
ar +by+cz+d=0 (161)
ThHhsb., INGIER OFHDOFBIXDORARRTH S, X7 L n i
Uy U V1
u-n=u vz 2 + usg 43 + ug R Uy Uy Vo| =0, (162)
Uz U3 Uy U1 Uz Vg
Uz Usg Vs
V1 U1 U1
Vv-n =17 H2 02 (%) s s V3 t = V2 U V9 =0 (163)
Uz Vs Uy U1 Uy Vg
V3 U3 Vs

X0, ARARZ PV u, v EZNEFNERXRT S, n lZERRX7 PV TH B, £/, X7 b n
FEn=uxvilDEZ6NB5 I LIHFERT 3. 0
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2 YN
ar+by+cz+d=0

ThHb., ZOLE, BRI MEn=[abd TH3. £, ZOoRXRELEFKLT

a(z —xo) +b(y —yo) +c(z—2) =0

: -3
ERE 1104 | (& 0FEOSER) R WOTEOAERIEKOL S cEIND. $T

é:il%'a‘ :@&%, {f‘%’fﬁ’\ﬁ }‘H/Ci n = [a bC]T T&’) b, qzﬁoi)\ﬁ: (l’o,yo,Zo) %ﬁ% éi‘;c:

EL T,
s z
A
a b ¢

ET5, ZOEEFME v, yiil, cEHEOLRIEZENE N s =0, y=b2=c &5, ]

E2D, BN M ViEn=1 —23]" Th 3.

Bl 1105 | (r2 OFEOFEADEEE) RP MO TVHEOHERN 5 — 2+ 32 44 = 0 &

O

Bl 1106 | (0 EEOFEROEGHH) A A(1,2,3), B2,0,-1), C(~1,1,2) € RS %

WL VEEAD, tqg=0A ZEY SR F A u=AB, v=AC OVt £Z 2.

1 1
q=0A=|2|, wu=AB=|-2|, v=AC
3_ —4
95, ZDEEERRT P
a 1] —2 e e e3
n= ||l =uxv=|-2| x|-1|=]1 -2 —4
c —4_ —1 -2 -1 -1
2 2
[ I R N ) e I S
Ths, FHDODAFEXDHATRRIZ
n-(x—q)=0
i)
a(r —xo) +b(y —yo) +c(z —2) =0
THHNH

—2(x—1)+9(y—2)—5(z—3)=0
245, FREBLT
20 =9y +52+1=0
2135,
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(165)

(166)

(167)

(168)

(169)
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Bl 1.107 (R3 OFEEDHBRDEMSBHI) 1 A(1,2,3), B(2,0,—1), C(~1,1,2) € R %
W YHEEZ 5, FHOGEAZE

ar+by+cz+d=0

LB, ZOHBRRIEBIGOHEEEDLDH 2D THPA%Z d TEH>TH OO TNNIA—F 2 E
Sz 5L

ar+by+cz+1=0

L%, WEIZE A B, C 2800 TINs DML HGRIIRAL T,

a+2b+3c+1=0, 2a —c+1=0, —a+b+2c+1=0
2135, COMUARAEM & -
2I==
/AR 1108 | (R? OFEOHBREEIARR) Pl 3 S5 - HMICEE 2, s
3DV ENL 3 RO HRAUC X VR —RICEE 52 L LEMITH 5. 0
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§1.22 FEHEERORS

SFEs
/AR 1109 | (FEREERORH) R SERINOTHE

n-(z—q) =0
Q=R
x=x(t)=xo+1p
DM EEZDL, Iz PO ERICRAT S L
n-(xo+itp—q)=0
THEP0, tIOVTELEDD L

t:t*:_w
n-p
#1325, Ko THBMOAHRANRATS L
2(t') = @ — @y — T ),

n-p
E D, W EERORLEDMENY bLIE ¢, TH S,

Bl 1110 | (PEEBROSEROEGS) T

r—y+3z+1=0

r—2 y+1 =z-3
3 -2 4
EDOREREZ D, BROFTBRAD T X —FFRIZ

r=3t+2, y=-2t—1, z=4t+3
ThHhs, Iz PFaofFERICRAT S L

(Bt+3)— (=2t —1)+3(4t+3)+1=0

iy
14
T
21 %, EROTERD AT X =¥ FRICRAT S L
8 11 5
T YT T

L, AR (=8/17,11/17,—-5/17) TH 5.
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(171)

(172)

(173)

(174)

(175)

(176)

(177)

(178)

(179)

(180)

(181)



§ 1.23 mOFENDHE

==
EFR 1111 | (ROFEAOHE) B EMNOE A LVHEEELS, 15 A b6 Fiin
FRETALILLEEZDOREZ B ET 5, W ADSR BAOEZEHE (projection???) &\

7. 0

:I:::
R 1112 | (HOFEADHE) & Alxy) 25 FiH
n-(z-q) =0 (182)

NORER B(x)) 252 %. M A DS FHADOEUI P EERT 5. X o TEBOF AN
7 PIVEFIDERRANZ PV n 135 L v, BEUIA A(xg) 2@ ) STEX7 V3 n THEHD
T, EHEO TR

x(t) =z +tn (183)

ERIND, TR E VDL KBHHR B(x) TH5., KW o 2KD 5, WOz
D JFEAIAANT 5 &

n-(xg+tn—q)=0 (184)
ThD, tIZo20TFELDBL
t:t*:_w (185)
n-n

DR LD, Tz EMOSEAARAL, KA

= () =z — B =D,
n-n

2135, O

(186)

Bl 1113 | (HOFEEAOHE) 5 AL —2.4) OFH 20+ 3y — 2 + 1 = 0 ~OEEL B
%25, VHOERANZ FVidn=[23 —1]" TH2»56, 5 A %W EE L ER
Dt

r—1 y+2 z-4

5 3 — =t (187)

D, NIRX—FFRTHL

r=2t+1, y=3t—-2, z=-t+4 (188)
TH%., Iz PFHOGERIRAT S &

22t +1)+3(3t—2) — (=t +4)+1=0 (189)
kb t=1/2 212, cnzRHOHERMATS L

1 1 1 1 7

Thh, YR B(2,-1/2,7/2) %183, 0
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§ 1.24 mEFEEDIER

EE 114 | (RETPEEOER) R EHNNOM A L VEESLS. A LT LD
B Lo A5 L E, 2 ol RETEEOERL . -

l-l-l
EE 1115 (HEFHEREDIER) R EMNOS A LFERE2E2 2. 5 A EFED
M Bt ORREEDSER/NE 72 5 DIRIEMR AB L VHDER T2 L ETH 2. —

Blliie | (sermeomm  woan - 27 1) D 22 + 3y — 2 + 1 = 0 ~DHELI

B(2,-1/2,7/2) Th 2. Hift AB R VHICHELT 2. JlE AL »35 &Pl & OMETH 2.
& o THRAf X
) 1 2ot N\ T
\/(2—1) +(—§+2) +<§—4) =13 (191)
Th 5, ]

T 1117 | (RePEEDEE) R EHAOM Alw) EViin- (x—q) =0 #EA
5. mA I E ORERER

n - (xo — q)

] (192)

Tbh5. O

Bl 1118 | (mevmeoms -neme
GE) 5 A(zo) 25 Pl n-(x—q) = 0 ~OHFERZ B(x,) £ %, Wl AB = ||z — x|
DREFH O CH 5. HHYIN B(x,) 1&

wl:wo_wn (193)
n-n
ThHdHH6,
(a1 — oy (o (e (@ —a)\ A
1 — @) - () — ) = . n-n= Tl (194)
£,
o — a0l = 0 =) (195)
215, O
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T 1.119 (R® DR ETFEEDIERE) R3 ZEEND KL Ao, vo, 20) &V ax+by+cz+
d=0%2%Z2%. M A LVH & DIRREE

|(I£EQ -+ byo + C2o + d|

196
N (196)
ThH s, O
Ml 1120 | (r* oeTEEOBER) chaTe
(FEHH) R A(zo) EFIin-(x—q)=0 &L,
To a 0 To
Lo = (Yo | , n=|b ) q= 0 3 Lo —q= Yo (197)
20 c —c/d 20+ c¢/d
EBXL.
n-(xro—q)=arg+byo+czn+d, |[n|=va*+b*+c (198)
&0,
In - (xo — q)| _ laxo + byo + czo + d| (199)
fnl N
2135, O

Bliio | (m omeTEeOmE A(1,-2,4) OV 22 +3y —2+1=0 & DM
FdES

2:1+3-(-2)—4+1] [7
V23 (-2 \[2 (200)

TbhH5. O
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§ 1.25 BEROFEENDIE

[ |
EIR 112 | (ROPEAOHE) R ZENOES L FHirEL 2, BE LM A 7S
TH~OHEEE B £ 42, A DEEEREIC & =100CF 385 B OUBNAIEEE 7 135
A

. ]
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§ 1.26 REETIR
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§ 1.27 EIROFFLI
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2 THERT NI

§ 2.1 1751

iy
/:E%2-1 mxnflOE a;; (1 =1,2,--- ,m;j=1,2,--- ,n) &

11 Q12 - Qip
Q21 Q22 -+ Q2n

A= ] ] ' ] (201)
Am1 Am2 - Amn

L7 DT (matrix) & L8, DL ETH A X
o m 1T n FlDfT5
o m x n MDITF]
e (m,n) {14l

Ew). THlD i {1 j SNIFRH OB Z (i,5) B (component) % 7213EFR (element) &I
&, i JHOAT

i1 Qg2 A3 0 Qin (202)

%8 1 17 (the i-th row) &\»9H, j HFHDJI

ay;
2 (203)
Amj
%% j 5 (the j-th column) :\»9, 175 A ZEMEL THL L &1
A = lai] = [aijlmxn = q[giji = laglizyz-m = lai]igicm (204)
DEICT 3. 0
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§ 2.2 TFlDWVWB NS

R 22 | (BIFF)  Wne B

o 0 0 --- 0
0=Opn=|" " 0 8 (205)
0 --- 0
%FE{T5 (zero matrix) &ML, O,,, & m x n BOETHIZERKT 5. 0
.
R 23 | (EHEI (7L AIOWDE L1
aix Qa2 - Qip
A T o (206)
Ap1 Ap2 - Ann
#IEATTH (square matrix) EFER. THIDKT D ) B LS TAMA TV SR aiq,
A92, *++, Gy 2 XA (diagonal components) & W5, .
F"I% B
EFE 24 | (HAETH)  HARYUSORSH348TED I {5
o O -
Q22
A= ass (207)
0 G|
%X A1T5 (diagonal matrix) &M%, u
iy
TESR 25 | (Msl)  AHARAHT T 1 0%
1
0
E=E,=I=1,= _ (208)

0 |
ZHBAI1T5 (unit matrix) EFER. n xn OHNITIIZ B, EEHEE n ROBNATH & WL,
B TANI R T % X ) I TFIEIC B W T “1” oREl % 1377, 0

43



iy
’:E% 26 | (RAS—1TF) SARDTOMEDISTXTE L W75 2 ADS5—FTF (scalar
matrix) & FER, 0

B 27 | (zhs5—iF5102HH)
2 —1
0 ’ -1 U ., E, O. (209)
0 1

0 o
=iy
EFR 28 | (LZAFI) MRS EHR < FEIDT T 0 DEHT

_Cl11 a2 aiz -+ Qip
0 ax as -+ az
A=|: 0 as - as (210)
() 0 am]
% E=A1T5 (upper triangular matrix) & W5, 0

==
20 | (FZAFI) MRS EH< 4 EEIDT ST 0 OEHT

_an 0 O

az azp 0O

A= laz axp a3 - (211)
. , 0
| An1 Gp2 “ o Opp
% TFT=A1T5 (lower triangular matrix) &IN5, .

44



TERR 210 | @GBS (f LSl % Aduii 7475

@11 Q21 Aazr - Wyl
Q12 Q22 32 - Gp2

AT = | _ _ (212)
A1n A2n A3n - Amn

#ZEEE{T5 (transposed matrix) &EFES, fTE %% ANz 21HE ZBEE (transpose) %
EB LW, BHEINTIZ AT EEHL, FH1ALELZELD S, ]

Blon | @wEosE)

1 3 -2 b
], AT=13 5|. (213)

Fl:ﬂ 2.12 (AT)T — A BRE

GEFH) A = [a;), AT = [by] B, fTEARAURZ 2D T AT 13 AT = [a] £ DFHIT

5. DFD by =a; L5, WEE L ZRERZRITHRD L, 1TLIIOTEE A2 2 BlE
WIS T %, £oT

(AT = ([a)]")" = ()" = [ay] = A (214)

E %, REWRET. O

45



BN

Bl 2.14

Fl:ﬁ 2.15

tEkbIns

EE .13

(X175 D B 1EH1)

(XFRITHI D—AREI AR FRIR)

. INEIRE,

TEIE 2.16

(EXTTI)

ai
Q12
a13

A1n

o B

XA IE T8I

a2
22
ag3

A2n

a3n DY

Tt N~
w ot O

a13 DY
0/23 DY

a33 DY

A1n
Q2n,

a3n,

ann

matrix) T 721X, 1T (alternative matrix) & FESR,

f 2.18

tEbIN

f 2.10

(EXHRTHI D Kil)

(XFRITHI D—AiREI AR FRIR)

0

—ai2

A= |—a3

. Nz,

HRE (p.5) R 1.1

__aln

EXTINIIETT AT IS

@12

0

—Q23

—Q2n

46

a13
a23

0

_agn .« ..

Q1n
Q2p,

a3n,

C#ReTII) AT = A %237 317512 WHRTT5 (symmetric matrix) &I

OJ

(215)

(216)

O

A = —AT Ziil- $1750 2 BEXFHRITI (skew symmetric

0

(217)

(218)



TEE® 220 | (R@F5) 4SCoOBEEEFIEE & L7 iTH

apn Gz v Qg
ZE 219)
Gt Tz T
2 HJTIN? (277) L), 0

==
TERR 221 | (G@mms)  Jn ks (i

Ay Gy - G
a =@ == | e (220)

B Tom 0 T
Z HEERETI (7777) Lv9). O

ﬁ — —
EFE 222 (TIVE—PFTFF) A=A zii7 317512 TILE— b 1T5 (Hermite ma-
trix) &9, 0O

Al 223 | (T2—R5HIDRS) b3 — FAFION AR TRE 5 B = L %R

O

TEFR 224 | (BINS—MTFN) A = —A° 2WETHAEZETILE — RT3 (skew
Hermite matrix) &9, 0

[Fl 225 | (mTs—FTSIOMS) Bl s— FoloRaRI MBS E 25 2 & %
N O

EE% 2.26 | (BE3E1T51) AAT = E #ili7- $1751% 83T (orthogonal matrix) &
WV, ]

iy
I:E% 221 | (Az=HU—1T5) AA* = E W= 91715%2 2=49 Y —175 (unitary ma-
trix) £ \»9. O

EE% 228 | (¥1TFI) 1790 A 1IN LT AB = E 2579474 B #1175 (inverse
matrix) &W\, B=A"1 LI T 5. GATIE A inverse TH 5., 0
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§ 2.3 IRV KI, FIRT KL

=
TEFR 220 | (FAURL) 1 xn 751
[an a1z - aln:| (221>
Z n XDOTINRT ML (row vector) & FESR, O
Bl230 | imxorLoRSBH) 1KY L
[0 2 0 1} (222)
O
.
TERR 231 | BINT ML) mx 1 {71
a11
2 (223)
Am1
Z m XDOFYNRYT KL (column vector) & ML, O
Bl232 | Guxsrnosss) 35081~ 10
1
5 (224)
3
|

ER 2.33

(RTBPMILVDREVFEEZES) TX7 M, FIXT7 P LZBRHEL TR NI

(vector) EWEER. N7 PV ZEOTEBIARLTTEHE, a,b,c,z,y D) ICKLT 2. 4

TEEE 234

(BRIBI) BAPETODRNZ FVZFERNZ FVERDY 0 EERDT. 4

EE 235

Tl CHLOTHERET S, LPLERICHELTDE) 2 HZDT, BITTERDIMHET

b5,

O

48



B 236 | (moameE 7

2HERD.
(1) 791 A DEIE 3 x5 BITH 5.

(2
(3

) (2, 1) }ﬁi‘]\ci 91 — 3 VC% b, (3,4) bﬁﬁj‘&i agq = 7 “626 Z)

) W 21T
[301204
ThHY, K3
6
12
0
Th 5.
(4) 1791 A OEEITH] AT 1%
—1 3 1
2 0 4
AT 6 12 0
-4 0 7
5 4 1

TH 5.

49

(225)

(226)

(227)

(228)



§2.4 9

AxXYyHh—DFILY

[ |
TEFR 237 | (yOxvh—0FNy) o, %
L (i=j)
5y = ! 229
’ {0 (i #7) (229
CEFT S, nE22AaxvAH—DOFILY (Kronecker’s delta) & FES. 0
Bl 238 | (rozyh—0FILY0EES)

31 2 39

I

L%,

1 2.40

ER5,

011 = 022 =033 =1 (230)
012 = 013 = 021 = 093 = 031 = 032 = 0 (231)
0

(78R Yyh—DFITDERB) HAATINE E, = [0ij]nxn ERDOIND, B

011 012 Oi3 100

E3 = (521 522 (523 =101 0 (232)
031 O3z O33 0 01

O

(V0% Y h—DFILI DERB) 751 A5 A=[5,,] L5AGND LS,

021 022 O3 010

A= 531 (532 (533 =10 0 1 (233)
041 Oz Oa3 000

]

20



§ 2.5 TTFIDEH

i) fTAloMEE

TEFR 241 | (FHIOREE) 751 A LF90 B Ofl% C L35, chz

A+B=C
ERELT 5. fTHIDRNIELDS
A= ailmxn, B =[ijlmxn,  C = [Cijlmxn
DESERINSD. KX
A+ B = lag] + byl = eyl ey = ai; + by
LEFRINS, f1HlDEIZFRRIC
A= B =laj| — [by] = [ei], iy = ai; — by

LERIND,

B 242 | (wm10MDEEH)

1 -2 8+-4 5 1
2 5 1 3 -1 2|

1-2 =245 8+1
243 5—-1 1+2

ol

=139
5 4 3|

(234)

(235)

(236)

(237)

(238)



ii) fTTADRANF—1F

[ — |
TEER 243 (FTFDRANS—E) az2Ah5— ) 72, T ADRA T 5%

C=aA (239)
LRET B, THDAH T — 513
A= [aij]an ; C= [Cij]an (240)
DEEERIND, FHTIZ
C=aA= a[aij] = [Cij] s Cij = Qi (241)
EEFEINSD, O
Bl 244 | (zn5—tzostmm)
3F ) 8]::Fx1 3x(—2) 3x8 ]:[3-4324]‘ 242)
2 5 —1 3x2 3x5 3x(-1) 6 15 —3
0
Bl 245 | (25 —teostEm)
Cy[z 1]:: lza 1a] | (243)
4 3 4o 3«
0

o2



iii) 1T5IDH{

. Cl‘] .o ..

DLz

#ﬂ% . 3 3
REF% 246 | (T5I0H) 1151 A L4751 B oz C L5 5,
AB=C
ERGLT 5. frHloRRIFALs
A= [aij]mxnu B = [bij]nxra C= [Cz‘j}mw
DEEERIND, KHITIX
P w | - _ [« %
. * % oo by * .
* % bgj ceeox :
AB — Cl.ﬂ az’2"'a.in * ok o baj | x| = **
* %k * . s b: . * %
* % * | " - * %

Cij = anbij + aigbaj + aisbsj + -+ + aibnj = E ik
k=1

LEREINS.
B 247 | (mm10mOEEH)
3 1 0
2 1 =3 29 0 —1
1 =5 2 14 1
2x 3% 3 % 3

(9% 3+1x2+(=3)

11

B ~10 -4
S l-9 9 7
 9x3m

23

(244)

(245)

(246)

(247)

(248)

X (=1) 2x141x0+(-3)x4 2x0+1x(—-1)+(-3)x1
Ix34+(=b)x2+2x(=1) I1x1+4+(-5)x0+2x4 1x0+(=5)x(-1)+2x1

(249)

(250)



Bl 2.48

({751 DBDE 1)
1
A= |-1], B:[l 3 2]
9
EBL.
1] 1 3 2
AB= |-1|[1 3 2]: 1 -3 -2
2 | 1x3M 2 6 4
3x 17 3 x 37
[ 1
BA:[l 3 2} S [2] L AN T—TIRACDOTHEE
1x38 |2 1x 1%
3x 1%
AB # BA Th 5 Z LITHEER.
Bl 249 | 5500080 21KH)
1 45 x —1 T+ 4y + 52 -1
9 2 6 y| = |—2 & 92 4+ 2y + 62| = | -2
8 7 3 z -3 8+ Ty + 3z -3
3x3/ 3x1/ 3x1# 3x 1 3x 1%

r+4y +5z = —1

9z + 2y + 62 = =2

8r 4+ Ty +3z2= -3
HANT—XIT R

o4

(251)

(252)

(253)

(254)

(255)



§ 2.6 TIIDERICEHT SHEMER

T 250 | ((F5IpBBORE) (ORI L TROMEHID o

(1) A+B=B+ A (Chni o> 22 )

(2) A+O=A4,0+A=A (NEDZEIR) O BEDRLED 0 & AR 2 80
3) (A+B)+C=A+(B+0O) O o f A1)

(4) AE=A, EA=A CGRIEDHAIL) EZBROBWMUIED 1 L AR 2 5
(5) AO=0,0A=0 (FEOZEIL) O BEOBMIED 0 & MMk 2 8
(6) (AB)C = A(BC) (L DA

(7) A(B+C)=AB+ AC, (A+ B)C = AC + BC (4T ECAT)

(8) 0DA=0,14= A

(9) (ab)A = a(bA), (aA)B = a(AB)

(10) a(A+ B) = aA +aB, (a +b)A = aA + bA

(11) (A+B)" = AT + BT

(12) (AB)" = BT A"

(13) (A+ B)* = A* + B*

(14) (AB)" = B A

(1

5) (AB)~' = B7'A™!
7L, A B,C OBETICEESERSNTOEMET 3, 0

B 251 | (FoiomEons) 1 (1)-12) e,

GEW) (1), (4), (11), (12) 2T, 5D IHE.
(1) A+ B=B+ A %KY, £ A= [a]lmn B=[bijlmxn EBL. TDEE A+ BRI
DEHKLD

A + B = [(ZZ']' + bz’j]mxn (256)
&b, RIZB+A%ZKDL, NOEFRLD
B —+ A = [bw + aij]mxn (257)

L7525, BHE by +a; FHICEEOT, AICOLTHHTH S, Ko TTRTOHEEZDOAID
N7 2 Az T,

B + A= [Clij + bz’j]mxn (258)
&%, DEXY A+ B=B+AdRINi,

95



B oy AT 2, MOERE /02y h—DF N OFERIHETHET . (o] = C =

AE = [a][o55] &P

n
Cij = E aik5kj
k

= a015 + @i2095 + @iz03; + -+ + ;055 + <+ - + AipOn;
:aﬂx0+ai2><0+ai3><0+---+aij><1+---—|—am><0

(259)

(260)
(261)
(262)

2145, TNED ¢y =a; PRDVD, koTO=A%8%. DEikD) AE = A PR3 h

7. EA=A OEGESFRICRT,

(11) (A+ B)" = AT + BT #75F. £F, A= [aijlmxns B = [bijlmxn EB L. ROEHLD

A+ B = [aijlmxn + [bijlnxn = [aij + bijlmxn
L%, BREOHREIXT LS Z ANEZ 2 DT
(A+ B)" = ([aij + bijlmxn)” = [aji + bjilnxm
Eh b, FADITINE ZODITIDORNCTEEL, ZNZENOTHDIEL L 5 L
(A+B)" = [ajilnxm + Biilnsxm = ([@i]mxn)” + (bijlmxn)” = AT + BT

2155, DETmranr,
(12) (AB)" = BTAT %R, 7

A= [aij]mxny B = [bij]nxr y AT = [dij]nxm) BT = [Bij]’/‘Xn
EBC, RIS
C=AB= [Cij]mxru CT = (AB>T = [@‘j}rxm’ D = BTAT = [dij]rxm

é’.i5< i?‘cm,dw %*&)% fﬁf@i’?%c}:b

&_ 7’;{:6 67;j = Cji, Elij = Qji, Bij = bji %FHMﬂﬂi

n n n
Cij = Cji = E ajrbr; = E briaji = E birar; = dij
k=1 k=1 k=1

213%. bEX D (AB)" = CT = [¢]rwm = |dijlrxn = D = BTAT £ %, AR T,

o6

(263)

(264)

(265)

(266)

(267)

(268)

(269)



§ 2.7 TIDEEICEAT HEE

13- ==
ERE 252 (BOTHMME) AB = BA ZHICRT 3 LIRS 72,

THbEVH, AMHATHRWIEAIZIERHE (non-commutative) TH B &9,

Bl 255 | Gramamma0BEE) 9 A B 5

11]’ 32[0—1
0 1 1 0
ThHzon-tT 5, ZDOEE

R S

7%, XoTAB+#BA LY, AL B LIZJENHATH 3,

A=

11
0 1

AB =

Bl os6 | (ammmaomEe) 94 B>

107 BZSO
0 2 0 4

A—

ThZonktds, ZoLtE

10
0 2

AB =

£%%., k> TAB=BA t%hH, At B LIZniTdh 3,

11
0 1

|

b=l ]

B 254 | mommi) LAY 5 2R EATIOHTH S,

|

[ 257 | wmmmoms)  wnmy s Lomics 3,

|

F ]

o

Iz,

(GEBH) MAFTHNE A = [ay;0y], B = [bi;0y] LEOSINDE. 2z HOTRT,

57

INZIRE,

O

EF=
REFL 253 | (BOTEYE) AB=BADRYT2LEE, AL BIZEHE (commutative)

O

O

(270)

~~

271)

(272)

(273)



EE 258

Bl 250 | 551012t DB HH)
. 1 —1
1 —1
E9%5, ZDEE

(751 DFHER)

AB = !

-1
1 -1

151 A, B %

11
11

. -
|

11
11

oo
1o 0

L7%%. AB=0 TEH2M A+0,B+£0 ThH2.

TE 2 2.60

(751 DhEE)

EEHL, I A OMELIESR,

TEIE 261

1 2.6

Fl:ﬂ 2.63

(m=FEf751)

0
0
[0
0
0

1
0

9

(MFTHIDEEH)

A? = AA =

0

=}

)

10 0
0 1], A’=AA= |0
00 0

HREE (p.10) ME 1.2.

m

——

:

0
0
0

o8

1
0
0

AmM=AA---A

00
00

|

=0

0.

o O O

AB=0 DLt E A=0 F7%lZ B=0 DT 5% IR
S50, BOB&EZa=0DEEa=0F713b=07Td53.

OJ

(274)

(275)

AT DEE, A%z mBETELETIZ

(276)

O

A" =0 (2<meN) 2735 A ZMFTII S, 4

)-

]7&0, AgAAQ[

(277)

o oo
o oo
Il
Q

(278)



§ 2.8 75IDHE

m x n BT

aj; Az - Aip

Q21 Q22 -+ dgp
A=

m1 Am2 -~ Omp

(279)

D n DI % t HOBRIZTFL, m HOINZ s HOBIHITE T 5. Mk THOE S 78
ST ZENZNE AT E > T b, 2o 75270y 7175 (block matrix) &I

All A12 e Alt
A — A'21 A.QQ . 14.2t ’
Asl As? e Ast

AZ] - [akl]mixnj )

i—1 %
Zmp—i-lgngmp,
p=1 p=1

- .
]z:np—klglgz]:np,

p=1 p=1
my+me+---+mg=m, m;>1,
n+ng+---+n=n, n;>1,
1=1,2,--- s,

J=12---1

ERING, TDLk)HFEHZ A DGE (partition) &), (my,ma, - ,mgng,ng, -

BN (partition type) 29,

Bl 264 | (550005810 2M4E)

2 3 0
A 9l o Ay Asg
- il Ay A
=3 129 91 A
2 3 0]
Ay 1 _2] , A = NE Ay = [5 3] , Ay = [—9}

29

(280)

(281)

(288)

(289)



5 2.9 HESNLTIIOR

EIR 26 = -
KEIE 265 | (HESIITFHIOME) 551 A = [ai]mn, B = [bijlnxr %
All A12 Alt Bll Bl? Blu
Ay A A By B Bs,
A _ .21 ‘22 '2t ’ B _ .21 .22 2
Asl As2 Ast Btl Bt2 Btu
Az’j:[akl]mixn]- (i:1727"'78;j:1727"'7t)7
Bij:[bkl]nixrj (Z:17277t7]:17277u)7
miy+mo+---+mg=m, m121,
n1+n2+~~+nt:n, TLjZl,
TE+To+ - +1ry,=17, Tj21
ERLIEE, fTHIDOR AB 13
Cll C12 Clu
Cy C Coy
ap— |Cn G Ol
Csl 052 Csu

tHZens

i 2.66

t
Cij = AnBij + AinBaj + -+ AuByj = Z Ai By
k=1

Nz ny,

60

(290)

(296)

(207)



Bl 2.67

DI AB=C 2#2 %,

A:

(AEIShITTI DD RiEH)

ZDEEiTANEEIL

£E9 5. C DERFITANIZ

+ 2

All
A21

Al? AlS
A22 A23

-1 2
0 3

-1 2 n
0 3
. 1 -2
2 —4
Cn _
Ca

gl

B = BQl )

61

Ci11 = A1 By + A19Boy + A13Bs

+ ) [t =2+ [5 1] [

—1 8|+ |1 =8|+ -3 2] =0 2

-1
2

;

(298)

(299)

(300)

(301)

(302)
(303)

(304)

(305)

(306)



1 2.68

A, ol [B o] [aB o
O A O By | O ABy|-
(GIEBR)
\ ABi+00 A0+O0B,| [AB © \
i) = = = ) .
() OBy + A,0 00 + AyB, O  A,B, (i)
Bl 260 | (pEixntFRIOBROHER) o
2 111 0 1 11 0
4301|3201
00/1 20021
00l0o1]|]0o0l1 0
REZ L. iU
A|lE || C|E
Oo|B||O|D

(AEIS N 1TFI OB DEREH)

EWVWI)EZLTWS, ko THEIE

EXRE 3,

2 1| |1 1 21+21
AC\A+D 4 3013 2|14 3 10
O | BD |
| o 12| [2 1
0 1/ 1(1 0
5 4 4 2
|77 503
o000 41
0010

62

(307)

(308)

(309)

(310)

(311)

(312)



§ 2.10 FFIDORT NILADSE|

B 270 | (F50%IIRY ML, TRE RLARED SIS LAY R
CENEIET. (5]

134 4
A=12 1 0 -1 (313)
105 0
HEZ 5, i1 —F$ O aE L,
A= |:Cl1 as as a4:| (314)
EEROLT, KL,
1 3 4 4
a= (2|, ay=|1|, as= |0|, as= |-1| :3x1%fTF] BRDIIR7 b))
1 0 5 0
(315)
EBL. TZE—ATTHOLE L,
b,
A= |by (316)
b3
LEDLT. REL,
b1=[1344], b2=[210—1}, bgz[1o5o} (317)
D1 x 4 BIFFH] (4 RDITR7 B L)
S .
[ 271 | wopvr (p1g) 13 -

63



B 2.72 (fTFHEART MLICDBIL - & ZDBEDERR)
T2, 175 A L1751 B Of% AB #%#2 %, 175 A I3

a;
ay;p - Qi
. . a2 o« 4T N
A= . =1, a=la ag - aym| ATX7 P
Am1 - Qmn
(227

DEY)IATR7 PV EIT 5. 175 B 1%

B=|: :[b1 b b, b=|| HssE
bn1 bnr b;zj
DEYIHNNT FVIZaET 5. ZDEESH AB X
a,
aB=|"|[o b - b))
a,
[a1by aby -~ aib, (0/17131) <a17b2) (a1,bq~)
_ ab;  axby - asb, _ (az,b1) (az, by) (az, by)
la,,bi a,by - apb, (am., by) (am., b) (am., b,)
— 4] [b1 b, b,| = |Abi Ab, - Ab,|
a; a B
as asB
=Bl =]
a,, an;B

tEbIns, 2T

Bl LITERT 5.

64

A2 X7 F vz FwTFRR

(318)

(319)

(320)

(321)

(322)

(323)

(324)



Bl 2.73

(751 DFED B HH)

r+4y +5z = —1

9z + 2y + 62 = —2

8r 4+ Ty +3z2= -3
HNT—X IR

=

Tay 2 1x3M 3x1M

—_

|9 +y |2

8

7

11415
9126

4

N

ot

+ 2|6

w

-1 x
—2 & [al as ag} yl =b
-3 z

3x 1%

-2 & rayt+yas+zaz=2>b

65

(325)



3 EI—RAER

§ 3.1 EIM—RAEADTIIRE

N — T

2 + 3y = 7 (328)
r — 4y =9

2HEZS, AW THESET EEMliA AL LT

gy e
215, —MICEE 0, R m RO IR
a1171 + a19%e + - -+ A1 Ty = by
a1T1 + AT + + -+ + ATy = by (330)

Am1T1 + A2l + -+ - + Qpp Ty = bm

ERIND, TNZEIL n T 1 RAER (simultaneous linear equations) & 9. 17741
THEHT &,

a1 iz - Qi | [ by
S R s b:2 (331)
Am1 Am2 Gl LTn b;n
Ess, T2 ZNENLFTESHAT
Ax=0b, A = [aij]mxn T = [Tj]nx1 b = [bi]mx1 (332)

ERIND, il kRIS N GER LuoEyy,—RGEAUIEM % TR TH 5.

b=0 ® & ZREREIL 1 RABR F 72 13HICERA (homogeneous equations???) & \»
9. b#0 DL ZIERMEIL 1 RAER 7 13IERRAE (inhomogeneous equations???)
&9,

66



EFE 3.1

(REAT5N)
11
A= "
am1

Z%EBITH (coefficient matrix) & -3,

a1 a2 a, | by
n | b
[Alb] = Q1 Q22 az 2 (334)
Aml  Am2 Amn bm
D Z & I KRFREITY (enlarged coefficient matrix) & M5, .
Blls2 | au—nrmomsRoRsm) KRR
3[L‘1 —2%2 +x3 +x4 =7
T —3x3 +wx4 =5 (335)
21‘1 —XT9 +9l’3 =0
DRRBATHN E LR BATINZE
-2 1 3 -2 1 4
A=|1 0 =3 1|, [Apl=|1 0 -3 15 (336)
2 -1 9 2 -1 9 0
Thb, fTiEHTHEAZEZET L
3 2 A [ 7
10 =3 1] =15 (337)
2 1 ol [ o
Ly
ERINS, O
33 | wpym (p.18) 14 1.-2. 0

HN. —RITER Az = b DIRBZ £ L 7177

Q12 Q1n
22 A2n

(333)
Am2  *° Gmp

1ol A & b 28 T8 LTE & d7ATsl
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§ 3.2 N MILD—REE LEL—RHGEN

EF
REFE34 | (RIMLD—RES) mEDZ ML ay,ay -, a, PG50 EE, ~
7 bV

1@ + oty + - + Cp@, (338)

% ay,as -, a, D—REESR (linear combination) & M5, 0

B35 | (xorLO—RESDEES) zm@mxaywﬁlél1(aF]@em%
1 0

aTRTL
H -
3 0 1

&%, O

M — KA Az = b DIRIATFH A 2IIR7 FATHHL A= [ay,---,a,) EHEHET
L, kR

+3

Ty
Aa::[a,l am] | =ra1+ -+ cpa, =0 (340)
Ty,
Elb, Thbbb=xa + - +cpa, L5, ZHUIRXZ PV b Zay, -, a, D—KEGE
TRLZEDDITMZ S v, RGBT —KEEDRE 21,20, 2, ZRDOBZRTEE
HifiTH 5.

151 3.6 (R NILD—REES &EIL—RAEXDBEFRD EEH) H % [g] L H D
—RHEETHET. ThbD

BRel:

gl —

+x
5 2

2l SREL 1y, w0 ZROD D, TNZHFSHET &

Eﬂ&kﬁ] (342)

LB, KR, RO R IR T 5. CHER & o = 3/4 2y — —1/4

3

1 (341)

Ehb, koT

2 313 1|1

-
2155, O
fH 3.7 HRE (p.18) [#E 1.4 3.-6. 0
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§ 3.3 EI—XRATEXNDERETE

| — ]
B 38 | (BU—REBROBRER) 0 KR T 2 R0 082 EIT—R
FEROERLH & 175,

(1) —2DAZ a(£0) 57 5.

(2) ZoDAZ ANFZ 5.
(3) =20z o fF L THDITITMA 5.

O

WA —RIGBRRCHEALZZ LB R E e R L I3E Mz iR Th 5, T
bbWHEIXFEUMEZ S,

WA RGN E 2 DITFIEBIZ, HERE L TREMA LD TH S, H KRR
KEW X, TR TIEROITINDITOREREN 725,

=i
39 | (FHOFTOEEER) (T 3 KOM(E 2 TFIOTOREER (matrix

elementary row transformation) & W5,

(1) =217z a(#0) 57 5.
(2) ZoDfT ANUEZ 5.

(3) —=2DIT%Z o ff L THlDITICNA 5.

]
T 310 | 1= . o e , S
REIE 3. (REHUZE)  IERREATH [Ab] ICHAZIE 280K LIT52w,
1 by
1 O by
[Alb] - y | (344)
O 115,
DIGICETENTE- LT 5., 20D L TR
by
by
= | (345)
Do

tEons, ZoEZIFEERUE (sweeping-out method) 7213V ADiEEE (Gaus-

sian elimination) & FES, O
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Bl | gesmumickzstaEp) v xRS

2z + 3y =8
r 4+ 2y =5

2HEAD, HARILZBED IR LT, MR L 2 DIRREITS

2¢ + 3y =8 2 3|8
r + 2y =5 1 25
AR ZIZEZT, X% 2L -Namz 3 &
-y =2 0 —1|-2
r + 2y =5 1 215
#85. F-RNeFE A2 Az T
r + 2y =5 1 21| 5
Yy =2 0 —1|-2

s, HoXz oL -Ricmza s &

T =1 1 0
—y =2 0 -1

s, BHoAE -1f595¢L

2135, MRIERREATII

2 3|8 10
—
1 215 01

EEWI NI, XD, BE (z,y)=(1,2) £KE 3.

]
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(346)

(347)

(348)

(349)

(350)

(351)

(352)



3l 3.12

(FREHUVEICKBEHER) iz —x5RA

2 + 3y — =z =-3
-r + 2y + 2z =1
x + y — z =-2

(353)

2HZ 5. IWKBBATINCHALIL 28 0IR LIT74 ). XG5 RA & 2 DIRRFBEITS

(ZHEAZNY

2 + 3y — 2z =-3 2
—x + 2y + 2z =1 —1
r + y - z =-2 1

ZIZEZT, B2 2L CE—-RcET E

y + 2z =1 0
- + 2y + 2z =1 —1

s, Hafred—Uced e

y + z =1 0 1
3y + 2 =-—1 0 3
r + y — z =-2 11

Ess, H-RAEHE=AT2 ANERAS L

r + y — z =-2 1 1
y + z =-1 0 3

s, BH=AZ -1HLTHEATICMAS &

x - 2z =-3 1 0
3y + 2 =-1 0 3

s, H=AZ 3HLTHEATICMAS &

Eixs, BFoAEE A2 ANEA S L

x - 2z =-3 1 0
— 2z =-4 0 0
Y +  z =1 _O 1

x - 2z =-3 1 0
y + z =1 01
— 22 =4 00

3 —1]-3
29 2|1
1 —1]-2
1 1|1
29 2|1
1 —1|—=2
1] 1
1| -1
—1]—-2
“1]-2
1| =1
1|1
—92]-3
1| -1
1|1
—9| -3 ]
—92|—4
1|1
—92] -3 ]
1|1
92| —4

(354)

(355)

(356)

(357)

(358)

(359)

(360)



L%,

ER 5,

&%,

E2 5,

G L AL

T - 2z =-3 1 0 —2|-3
y + 2z =1 01 1|1
s =9 00 112

Az 2 5L TE—iced L

x =1 1 0 01
y + z =1 01 1|1
s =9 00 1|2

FEAr 1L cE St

x =1 1 001
y =1 01 0|1
P 00 1| 2
o T
2 3 —-1]-3 1 0 0 1
-1 2 2 1 — [0 1 0|-1
1 1 —-11]-2 0 0 1] 2

CDLEED, RE (z,y,2) = (1,-1,2) ERE D,

72

(361)

(362)

(363)

(364)



313 | qeemimickzsaEp) v xrER

r + vy — z =1
2t + y + 3z =4 (365)
- + 2y — 4z = -2

EZ D, BRFEEATINCEAZEG 20 IE LT R W,

1 1 —-1]1 1001
2 1 3|4 |—=1]010/1/2 (366)
—1 2 —4|-=2 00 1/1/2
#18%. DlEXD, MBI (r,y,2) = (1,1/2,1/2) £RF 3, ]
A 314 | seprt (poo) mE o, 0
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5 3.4 175D

N, — R

(1) z4+y=1 (367)
@) {x + 2z =1 (368)

y + z =2

FEALD. INSOHEREMSTIZEE S AVHITH S, 0k ABRROME R
Rtk 2 |
FRt (1) 2 BT 2 &
y=1-—=x (369)

Thsb. ZOREY) 2 IEEOHEZLEL LB THY, vy IFZDEZ oI v DEITHL
T—OfEP—DEX 5. koTHELT

{I:C (370)

y=1—-c

2135, 7270 c MEEDOERET 5. F7M@IE

oL

LTS, ko TRARDSETEAIA ¢ ZED HARY bV p OERE %D
ﬁﬁﬁ()@%%*@a.ﬁ&ﬁ%ﬂg T

{z =1 -2z (372)
y =2 —z

0
1

1
—1

+c

] =q+cp (371)

El s, JAIKE z, y 3HY, A4 2 DA TH S, HUAD 2 ITEPBEZ U, ZD 2
WELTHAD z, y DEPEE S, o T e ZEEDEELT2z=c 8L L, BRELT

x 1—2¢ —2 1
yl=|2—-c| =c|-1|+ |2| =cp+gq (373)
z c 1 0

#1535, REROEAIZ 3 RICZEM R® WO g 2@ ) AR RV p DERTH 3,
#k%ﬂﬁﬂ@%n%m

1 0 2
011

) A =1 11] @ [Arm:[ ,

1] (374)
LhB, bo bR D kI AR ER S,
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EEE 315

(FEE=1T51)

(apdlkoN
[ 1 sk 0 k% 0 sk 0 s
1 %% 0 *x 0 *x
1 %%« 0 *xx
O 1 *x
0 0
| 0 0

(375)

EwIHBeLTws L&, ZoTs2 @RI £ 72 IRERITI LS. £/, HTo—H/A
D 0 TR 2 ERD &5,

O
Blsi6 | mwnmnonss xomsisiincss
(0 1 3 0 2 101 4 0 —1 (0100 2 3
00011/, 017 =40 1], looo0o0o0 o0, (376)
00000 000 0 1 3 000000
00016030 0010 20
0000012¢8, 000001 (377)
00000000 000000
O
.-H% B B B
REFE 31T | (L) 179 A ICHAZB2B VB L, %75 B #1582 2 L =B
b 075, -
(BRI DETER) fER o BARmY 25t Edl 2R~ -
(1)
02101
A=1000 1 2 (378)
00000
(E—1THZ 1/2 153 3%.) (379)
01 1/2 0 1/2
—~1o00 0o 1 2|=8 (380)
00 0 0 0
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EIE 319

1/3 2/3

11312
A=10 01 2 0
00001
GEfTHZ -3 LE—fTHICMZ %.)
(110 -5 2]
~loo1 2 0
000 0 1
GE=fTH%Z 25 LE—fTHIZMZ 3.)
(110 =5 0]
~loo0o1 2 o|l=nB
000 0 1
0001 1
A=10 01 0 -2
1300 2
(B—THZE=ZIfTHZANEZ S.)
1300 2
—~1lo010 —2| =8
0001 1

(R tD—=1E)

EREOTINIZIALIIC & ) —EI LTS 2.

76

(381)

(382)

(383)

(384)

(385)

(386)

(387)

(388)

(389)

(390)

(391)

O

O



T 51T DR (rank) %
rank (A) = B DFEN7 F VTR TOEE

LREHKT B,

Bl 321 | (e mmm)

1200 4
A™E B _ 1o 013 5 , rank (A) = 2.
00 0O0O0

Bl322 | mmoses) 6318 oo :

(1) rank(A)
(3) rank(A)

2 (2) rank(A)
3 (4) rank (A)

I
w

B 323 | (msicme2E®) G0 AD mxn MOk S,

rank (A) < m, rank (A) <n

i) AIRVASN

324 | -pmmpe,

[ 3.25 | sppr (por) Mmoo,

7

TEER 320 | ({F5IOREHE) 1151 A R L fT51% B £ 55, o S A Ikt

(392)

(393)

(394)
(395)

(396)



§ 3.5 EI—RAENDEE

Bl326 | (rEemsacRORHE) At

T1
1 =2 0 3 0| | 2
1 =2 1 2 1| |z3| = |2 (397)
2 =4 1 5 2| |xy
L5 ]
2E 25, IWRRBUTIIOERILZ T4 ) &,
1 -2 0 3 02 1 -2 0 3 0] 2
1 212112 —=]10 0 1 —1 0]-1 (398)
2 =4 1 5 2|5 0O 0 0 0 1|1
25, 22T
rank (A) =3, rank([A4|b]) =3 (399)
DRSS 5 2 EIERT 5. BRI NIERREITIN L 0 TRz % &,
I —2I2 +3$4 =2
o =1 (400)
Ty =1

TH 5., TETOINE R UALEIC S 2 LB 2 IR, hOHZ2EUICBIHT % &
r1 =24 219 — 314
x3 =—14ux4 (401)
rs =1

k 7’;‘:% Eﬂocﬁéﬁﬁ Lo, Ty Ligﬁj0:{£%ﬁx®{ﬁ% é’. % J:")T T9g = C1, Ty = Co é’. i))bjwf,
fig LT

T [2 + 2¢; — 3¢5
T 1
x3| = —1+c (c1,¢o + FEEER) (402)
Ty Ca
E 1 1
[ 2] [2] [—3]
0 1 0
=|—1|4+c |0+ |1 (403)
0 0 1
| 1] 10 | 0 ]
215, MR 5 JOWHH R NDH 2 2 KOG L 7% 5. 5
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Bl 327 | mrsELBEnEGE) HEA

T
1 0 -1 0 -2 1
X2
0 1 1 0 1 -2
3| = (404)
-1 0 1 1 1 3
2 1 —1 0 —3| ™ 1
| L5 |
nEZ 5, PRFBBATI ORI 21729 &,
1 0 -1 0 -2 1 1 0 -1 0 =210
O 1 1 0 1 |-2 01 1 0 110
[A]b] = - (405)
-1 0 1 1 1 3 00 0 1 —-110
2 1 -1 0 -3|1 00 0O 0 0|1
2155, HRERICESRHET L
I —x3 —2!135 =0
) +:c3 +l’5 =0 (406)
Ty —x5 =

0 +0 +0 +0 +0

=1

Ehh, BBEDITIZ0=1 4500, DX z2toTHHRVTHI EIFR, koT

O R DBITEFEEL e\, 22T

rank (A) = 3 < rank ([A]b]) =4 (407)

DO NDOZ EIHEET S, ZOEEMELhn,
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TN —X TR
Ax=0b, A= [aij]mxna b= [bi]mxl , L= [%’]nxl (408)
#EZ5, DBEZOFEAITH L CGEmT 5.

TR Az =b D2 RD2ITIFET, IERREATII [Ab] OfEifb 2775, CDL &
5 N7 4T3

1 xx 0 %xx 0 xx 0 *xx|0

1 %% 0 x 0 *x|0

1 xx 0 =*x|0
e | () 1 %0 (409)

0 011

0 010

| 0 010

EHRoNELEY). ZOLEFERIZILTRAEV—ETOFICERT % L

OX21+0Xxa29+0XxX23+---+0x2,=1 (410)

B, 0=1LR0DFETE, koTIlnes, HER Ax=0b 32 7%, JBREAT
ooy 7ICEHT 3 &,

1 #x 0 #x 0 *x 0 %%
1 % 0 #x 0 #*x
Aﬁ;ﬁ,ﬂ)ﬁ 1 xx 0 %% (411)
1 %%
0 0
0 0
THHP,
rank (A) < rank ([A | b)) (412)
DD ILD, ZOEMEDD ETIREE b 7270, RICERALORER L LT
[ 1 xx 0 %% 0 xx 0 kx| x|
1 %% 0 *x 0 kx| %
1 #x 0 x| x
Alp) ofigateia = | O 1|+ (413)
0 010
0 010
0 010

LT s, ZEERME LD, REITINID T v 7 1% rank (A) = rank ([A|b]) DIK D 32D,
PlE% % &2 ERDEHDIRY LD,
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TEH 328 | (au—RAEROTRER) SHER Ax = b BHE bR DOLE |44
iz

rank ([A|b]) = rank (A) (414)
TH 5. O

RICEBEEREZEE VDL, BRTOTRCOINCTER TV NL L X THE, OFD
REBATHND T > 7 EEBOMBN KT B EETHD., INz2FLOBEUTOERZHS,

TEME 320 | (—mn@aboR#) HRR Az —bilE—o0fE b oo 15
E o E

rank (A) = rank ([4]|b]) =n (415)

ThH 5. O

B 330 | rmemsatmebont) LR

Ar=b, A= [aij]mxn7 T = [xj]nxly b= [bi]mxl (416)

rank (A) = rank [A|b] < n (417)
DEESEREREAUMRE LD, 0L EEEERDOMEEIZ
n — rank (A) (418)

TH5. .
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iy
TERR 331 | (AREHER) Aw—blcBoTbo0dKh oL =, HER Az =0
ZERHFE (homogeneous) L5 b+#£0 & ZI AR (inhomogeneous) & I3, 0

iy
EE 3.3 (RARFEDBDOFE) FXGENIT rank (A) = rank [A|0] 3T DZOD
T, Wi xz=0%b", O

B33 | (ARKOEER FXHEA Ac—0 O z = 0 2 BBEEREIEE

EME 334 | mrpERoR) RS Az — 0 12oWTROEHEDRD 7 :

(1) HHZRE =0 DAZ Db DBH+750
rank (A) = n (419)
Tbh5.
(2) m<nDEE, HERIAVTRWE (TEERZAUMR) %25,
(GEBD) (1) BB ERE X D WD DfiR% & 72 8 D MIE4y 5 1%
rank (A) = rank ([A]0]) = n (420)

TH 5, WRIEBITIDO—FALDIND 0137 > 7 1L L2700, Ko TERDOFN %5,
(2) rank (A) < m, rank (A) <n E5&fHFEm<n &0

rank (A) <m <n (421)
2135, (1) DMLY AWTRORE b, FEHET. -
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1 335

(RRFEAERNDORE) i
1 -2 0 3
1 -1 1 2

2HEZ 5. HREBUTHZ ML L T

g

Xy

1 =2 0 3 102 1
—_—
1 -1 1 2 011 -1

2155, ko T

—2c1 — ¢y —2 -1
— -1 1
xr = ate =C + Co (Vcl, VCQ € R)
C1 1 0
Co O 1

Es %, MRIZFERZES 2RGVHITH 5.
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(424)



§3.6 GaoEE L

? 336 | (EEEMESCWoTH?) S oyt oy — 0 OMEELLS. = ohF
DREED LI ILEH L5 L0729 1, £ TR OnfieEE T LTHE D,
fRIFHRERICRAL TR LTI X w6,

rp=1, xzy=-1, (425)
T = 2, Tog = —2, (426)
T = 3, To = —3, (427)
T = 4, To = —4, (428)

(429)

BREE R Z0PT a5, ZOMRPSTFHTELZZELELE LT o BIEEOETREZI)TH
L, Iz clb LX), si=c tBF W ry=—cThsb. koTHMLELT

F1::[C] (Ve € R) (430)

—C

2135, MEICINDRE > T, AHEA o) + 20 = 0 ITRATIUT L, 2 DRIZE
BERZGUHRTH L. ZHEOMEIE 2 MHTH D, HEXOARED 1 KTHLDT, EEEK
Oz 2—1=11¢% %,

RIZTiEE

LL’1—|—JI2:0 (431)
x3+x4=0

#EZ2 59, B-R3RBEDTHEAEFAUCTH S, THLLOH A2 THE LT (11, 12) =
(c,—c) 2132, FE_RXE -KXELHUEEZLTBD, BEAVEI LT TH L. ko THIX
(3,24) = (¢, —c) TH B, LPLE-RNEFAEIFMTZLT02DT, EEEHRDMIZL T
ENTGSE, INE v =c,13=0c ELEI., XoTHRELT

I C1
N (Ver, Yes € R) (432)
T3 Co
T4 —C2

2155, R A, HEAD 2K, EEEBNB 4-2=2MTdH 2.
DELDy, EREROEBISEHROBEHNSHERD (FENR) FHESIWHDTH 2.

O
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? 337

(F#b->TE?) FHEX

+x4 =0

{m+m try +my =0

2EZ L. B-AproBE A zn < L,

D &
KIS

ZD &I ITEHALE

31’1
T
0
N
I
N
H
H

{ r1 +2o

2G5, B o 2D 2 -T2
1111
0011
BRI NG, HOFIIERZLRGIIE R>Tw 3,

3ZU1
I

2EZ &), TRAERBUTIIORLZ A XD -

+4xy, =2
+2z9 =3
—2xy =7
+2x, =3
+2xy =3
—2x9 = —7
0 =-4
—2x9 = —T
=—4
Ty =T7/2

12 & D BEDI > THT <,
5. H310n5 260 E, Z2OTINTR L TR Z1TH1IE—=
SNEAERICHULTEIRSTVWEBDOBS UAHNFET S L 2ERT 2.

=0

x3 +x4 =0

ZDE ZRBUATINZ

|

1 100
0011

1
0

10
01

2
-2

0

NE
0 —2|-
COFMIZED ) ELEBERS T I ENTE
ICEEX D, 2Fh, BX

—4
7/2

|

(433)

(434)

(435)

(436)

(437)

(438)

(439)

(440)

(441)

O



?338 | (Syuom?) At

T + X9 + 3 + x4 =0
T3 +z4 =0

21 +2x5 +3x3 +3xry =0

BEZE). BB AM, HEABIAKTHL20oEEERT4-3=1TH2.

ARKYIZZH)THAI) D, FTIRIHRNCEALZEZIZEZLTAHAL

(1, =0

T3 4z, =0

(| 227 +229 +3z3 +3x4 =0
(11 +ao =0
r3 4x4 =0
(0 +0 +0 +0 =0

r1 +2To =0
r3 +x4 =0

COEIICHBNEARENWIZ 2 KTH B, Lo TEED 2 i, HREAD 2 K, £E

4—2=2Mft%%. INZRBUTIHITHATHAL) :

1111 1100 1100
0011 —-(001T1f—=1]00 11
2 2 3 3 2 2 3 3 0000

(442)

L L

(443)

(444)

(445)

s

(446)

BEDOERMLEINIATINCER T 5. fTAlo7 27132 TH5, 2D, REITHNOZ V&

HFEAOFBENLGERZ R T2,
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KED 330 | ar—mAERICOVTOTED) v KARR

Az = b7 A= [aij]mxnu b= [bi]mxl ) T = [xj]nxl (447>

IZDWTRDOBIRAIE D 32D
(1) FEFXTE (b£0) DL ZF

rank (A) # rank ([A]b]) & L
rank (A) = rank ([A|b]) =n < —EkEzZzbD
rank (A) = rank ([A]b]) <n < FEECEHZzELHEEZDO

EREBDME = n — rank (A)
II) HXE (b=0) DL

1T rank (A) = rank ([A]|0]) PR DILODT REHEICHD
rank (A) =n & HHZME (x=0) b
m<n= rank(4) <n & ERERZELHZ D
ERE B DM = n — rank (A)
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§ 3.7 BERERODITIIRE

B 340 | (55108 & B3FIOFOREER)

91 A = [aylmen VG BN E

X, RICERSNBTI PY) (v = 1,2,3) ZEDSEIT, B PYA 2E223. COLEH
POA BIFAIDFFDE v ALK A IIEE 2 LA £ 5 L,

(1) BEiTZ 0 t59 5.

(2) 5k FT LB LR AR D,

k (448)

(449)

38




(3) 5 1% a f5LCH k FIIMA 2,

fA] 3.41

1
1
1
1
3
PIE,Z)(O‘) =
) k
[ 1
1
1
3
Plg,l)(a) =
Qo
) !
INZny,
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(k<)

(I < k)

(450)

(451)



Bl za2 | GsinEoRsERORGE) 4

1 2 3

A=14 5 6

789

HEZD, ZDEZEAILVAVARIEREB 21T ERDEIHIITK D,

a 0 0f |1
PP)A=10 1 o] |4
0 0 1] |7

1 0 o] [1
PMa)A= [0 a 0] |4
0 0 1] |7

1 0 o] [1
PPayA=10 1 of |4
00 af |7

[0 1 0] [1

PHA= |1 0 of |4
00 1| |7

[0 0 1] [1

PHA= 0 1 of |4
10 0f |7

1 0 0] [1

PAA= 10 0 1| |4
0 1 0] |7

1 o 0] [1
Pl(@)A=10 1 of |4
0 0 1] |7

1 o [1
P¥)A=10 1 of |4
0 o 1| |7

1 0 o] [1
P2(31)(04)A: a 1 0f |4
0 0 1|7

2

co Ul ho OO Ot D 00 Ot DN 00 O oo Ol N 0 UL N 00 Ot

[\

3

© OO0 W O o W © O

@CDC/JI

@cnool

l@cnoo

I@@COI

w

-oz 20 3«
4 5 6|. <H1iT%2 off
_7 8 9

1 2 3
4o 5a 6al . < H\B2iT% afF
7T 8 9

1 2 3
4 5 6|. <HE3ITE2 afF
Taa 8o Y«

4 5 6
1 2 3 — B\ IATEE 2172 AU Z
78 9
(7 8 9]
45 6 — B 1ITEE 3T AUz
1 23
(1 2 3]
78 9 <\ ALfTEE 3T ANAZ
4 5 6
[1+4a 2+5a 3+ 6a

4 5 6
|7 8 9 |

—FH2fTZ afFLE 1 ITMAS

[ 1 9 3 ]

4 5 6
_7+4a 8 + b 9+6a_

<~ FH2fTZ afFLE 3 ITMAS

1 2 3
44+ a H54+2a 6+ 3«
7 8 9

—HI1fTZ afFLE21ITMAS
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(452)

(453)

(454)

(455)

(456)

(457)

(458)

(459)

(460)

(461)

(462)

(463)

(464)



B3l 3.43

(L DITITIRER)

15 A 2591k B £9 3%,
AT B pg

7T P RO B, WHILEKD XIS

1 0 2
A=|-1 2 0
0 10

B—THZHE ATHIIMA %)

1oo0l[1 02 10 2
P =PA=|1 10|12 0l=102 2

001/]0 10 010
(BE=1THZ 25 LEfTHITmMA %.)

(10 o] [1 0 2 10 2
LA =PA =01 —2[]0 2 2[ =00 2

00 1]f0o10 010
(BfTHEE=(THZANFEZ 3.)

1 0 0] [1 0 2 10 2
B Ay=PA, =10 0 1l o0 2/=10 10

010|010 00 2
(B=fTHZ —1f5LE—HITMZ 3%.)

(10 1] [1 0 2 100
PLA,=PAs=101 oo 1 o0l=1]010

00 1] 00 2 00 2
E=THZ 1259 %.)

(10 o]t 0o
D As=PA=(01 0|]0 1 0=

00 1/2[ [0 0 2

Rt I N30 B 122 2 CIXHEMATH E 7 5,

= (PsPyPsPyP)A = PA

EHFB, 22T

P:P5P4P3P2P1

ZDLE

CORiReHZET L

(465)

(466)

(467)

(468)

(469)

(470)

(471)

(472)

(473)

(474)

(475)

(476)

(477)
(478)

(479)

EBWi, kXoT B=PA %7 P2»&EoNS, {70 P Z EBARNIZRD S, Pl P, 256
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P, DT

10 0 1 0 -1 (1
P:P5P4P3P2P1: 0 1 O 0 1 0 O
00 1/21 (0 0 1 01 0|00 1

EREINDDOT, INEFHETIUIRG, L Lads S cd 5. MOMEEZ
P == P5P4P3P2P1 - P5P4P3P2P1E - P5(P4(P3(P2(P1E)))) (481)

ELTEET S, Zni3dhbt, BT F IS L TA KT ERLR & F U2
CIH#HETIT) 2 2ERT 5. £oT

100
E=1010 (482)
000
CE—fTHZE ATHIIMA %.) (483)
100
PLPE=1(11 0 (484)
00 1
CE=fTH%Z -2 5 LEATHIKIMZ 3%.) (485)
10 0
2 pPE=|11 -2 (486)
00 1
(S 4TH L H=ATHE ANEZ 2.) (487)
10 0
B ppPE={0 0 1 (488)
11 -2
GE=4ATHZ -1 5LE—HITmz2 %) (489)
0 -1 2
2oppPPE=10 0 1 (490)
1 1 =2
BE=fTH%Z 1/2 157 %.) (491)
0 -1 2
B.ppPPRPE=|0 0 1|=P (492)
12 1/2 -1
#1985, kb B=FE=PA %Zii’c?
0 -1 2
P=1]0 o0 1 (493)
1/2 1/2 -1
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AR 34 | (ZROFIER) 9 A 50 B ~0EEE [ LT3, Thbb

B = f(A) (494)

E9 %, BB f BRATIBTIITHABATAITH 5, WERRLEZRIES f 25X 5. 20
L E

B = f(A) = PA (495)

cERINs, BB fIATTI AR L TE?»S P 2T 28 28KT 5, flifbei v

BAEATH P ERIGT 5, AIOZEHUICE W TIE AL, i, BEL bicaTidltan
5. O
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& 3.8 W1TFl

TEFR 345 | (#350) 790 A 1L

AB=BA=FE (496)

Zii7- 3475 B DBFAET % £ &, 1751 B 21749 A 0175 (inverse matrix) &M%, A
DOWFTINE AL L RT3, 0

[ 346 | (@siomeE) W% b oo EHFIORTH S, BT,

(GEW]) AB = BA 2t $Ar5NI R T8 TH 5. WHaRfTINIIESTITI DA TH 5.
0J

FH}E 347 L p— = P ALY N S ) -
EIE 3. (BIFFDO—EY) 55 A ST % o & X, WAl TZICEE 3.

(fEH) B & C 25 A OWifThlTh b EKET S, ZDLE AB=BA=FE, AC=CA=FE
DO, ZnzHWT

B = BE = B(AC) = (BA)C = EC =C (497)

EhB, k5TB=CThh BEC LE—HT 3, 0

[ |
TERX 348 | ((FSIQEANE) (LA A 250F5% b > & %, A IXEA (rogular)
H5H eV, AT % IERTTH (regular matrix) & M-S, 0

==
EE 349 | (@5l so+R%e) LA A BMWAB=E $%i BA=E DY
Lo R TEETH BIX A DOWTHE D,

GEWD) FEWIRT > & b & 1cfi7 9, -
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TEHE 350 | (uFSIOEEE) (791 [AE] #MHLL T [B|B] O AH TS - & ¥ 5,
CDEZE B3 ADWTH AL L5,

(REEH) 1791 A ALY PO 20K LIT 2 WA T B ICA I35, 20
L E

A L flgFIAL

E, E=(P®WpH...pth4 (498)
LB, ADEIhPoTwBTHlZE DT B LEL L,
B = pHp®.. . pH (499)

%%, BZEHAWIUL BA=E DD Vi>, BHBOEE LD BA=FE D& % Bl A Oiifr
Il B=A"1 7%, XoTiTHl B Z5kRdnik v, Bl

B=pPWpH.. .. pHpg (500)

EEITSL, I TRDbE Al &of:LZKfﬁ’&HLT%%f’F’E E Iz L CHUNETIT29 2
EERERT S, _m%@%ﬁ%ﬂﬁ AT 7 91X, 11 [A|E) ikt L TRk 27w [BE|B]) ©
Bicdnukwv, Zo—@o{fEick) BA=FE #15%. 0
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5 3.51

GEITHIDETER) 1751
1 21
A=12 3 1
1 2 2
&HZ 5. COMIIOMBITIERD 5. (151 [A| B] ICHERZIH 2RO X 9 IHD &
1 2 1]1 00
[A|E]=12 3 1]0 1 0 (—fTH%Z -1 fFLCEATHISmA %)
1 22001
(1 2 1] 1 00
— 12310 10 (—fTH%Z -2 fFLCfrHICMA %))
(00 1|-10 1
1 2 1]1 00]
— 10 -1 =1|-210 (ZfTHZ 2f5LC—fTHICMA %))
(000 1]-10 1]
(1 0 -1|/-3 2 0]
— 10 -1 —-1|-2 1 0 (ZfrTHZ —~{THICZ 3.)
0 0 11]-101
(1 0 0]-4 2 1]
— 10 -1 —1|-2 1 0 (ZfTHZ ATHICIZ %))
0 0 11]-101
(1 0 0]-4 2 1
— 10 -1 0[/-3 11 (ZfTHZ 1153 3.)
0 0 1|-10 1
(10 0]-4 2 1
— 0103 -1 —1|=[E]A"].
(00 1|-1 0 1
koT, A DWfTH
4 2 1
At=13 -1 -1
1 0 1

2135,
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(503)

(504)

(505)

(506)

(507)

(508)

(509)



TEIR 352 | ((FRIQERNE S @IEE)  E41751 A XL TR (1)-(5) 1ZFAfETH 3 :
(1

rank (A) = n.

(2) A Dffifftis E TH 5.

(4

)
)
(3) fEHED b 1K LT Az = b 1& 4% SO,
) Az =0 ZEWRM 2z =0 DHE B,

) A

ZIEAITH 3,

A (D)= 2)e 3) = 4) = (1), 3)« (5) ZnRT.

)= (2) 2T, AldnxnBTIVI v 7 THEP6, EFMLIEIHOPIC E L5,
(2) = (3) 2T, HFMbick D [A|b] - [F|b] £%2DT, HERZ Ex=bt%k3, Lo
TIRELT - EBhffe=0b%bo,

3)=>(4) ZRT. b=0DLEb=0TH205, RELTz=0DHAEHD,

(4) = (1) Za7d, ©8 334 X0, AXEHEXBHHLBED Bz SO0 1+57550:13
rank A=n TH 5,

(3)= (5) Z/"7. b=-e, e, ,e, DEZDFEZZNZTN ¢ =cj,¢9,- - ,¢, £T B, Z
DEZE

Aci =e;, Acy=e€y, ~---Ac,=¢e, (510)
= A [cl cy - cn} = [el ey --- en] (511)
= AC=E (512)

Eb,. Cld ADWTATH S, k>T AIXIEHITH %,
(5) = (3) 2T,

Az =b = A 'Az=A4" = Ex=A4" = z=A"b. (513)

O

TEXE 353 | (ati5slick 2BRE) LA A BSEHIZ L SRR Ae — b 12 o —
Al 24,
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Bl 354 | (i550% b1 WEEH) 75

1 23
A= 12 3 4 (514)
345
DWFTHEEZZ 5, HIE 351 LEU &I ICEHEZfTR D -
1 23[100
[A|E]=1|2 3 40 1 0 (—fTH%Z -3 fFLC=ATHICmZ 3.) (515)
34500 1
(1 2 3|1 00]
— 12 3 410 10 (—fTH%Z -2 fFLCATHICMA %) (516)
0 —2 —4|-=3 0 1
(1 2 3|1 0 0]
— |0 -1 —=2/-2 10 (ZfTHZ -11573%.) (517)
0 —2 —4|-3 0 1
(1 2 3|1 0 0]
— 10 1 2|2 -10 (ZfTHZ 2L C—frHICmZ %.)  (518)
0 —2 —4|-=3 0 1
(1 0 —1]|-3 2 0]
— |0 1 2|2 -10 (ZfTHZ 2 L C=ATHIRIMZ %) (519)
0 -2 —4|=3 0 1
10 -1|-3 2 0
— |01 22 —-10]. (520)
00 0|1 —21
Nk h 175 A ofEiffkix
123 10 -1
A=12 3 4| = |0 1 2 (521)
345 00 0

&%, koTrank(A)=2<3 %%, EH 352D (1) & (5) £V AZIEAITIE R, Ko
T A RPN Z b 7700, ]
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Bll 355 | (wEmERWEBEOSES) S

1 T 1
1| 2| = |2 (522)
2 I3 3

HEZLH, Ar=b tTHEx=A"1b XD RFES. LkoT

2 1 - 4 2 1 3

2| = — |3 —1 —1] 2] = |- (523)
s | 10 1|3 2

TEIB 356 | GuTsIpME) L5 A B 2N & = ROBIERIIRD 175 :

1
2
1

N W N

N W N

1 1
1 2
2 3

Fl:ﬁ 3.57 INE IR

(GEW) (3) #R7.

(AB)(B'A™Y) = ABB'A' = A(BB YA ' = AEA™' = AA' =F. (524)
= (AB)(B'A™h=E. (525)
T (526)

(527)

= AB O#if75ix B71AT!,
= AB)'=B1'A"',
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750

§ 4.1 17X DEH

N — T

{Gn% + apxe = b (528)

a1 T1 + GooaTos = by

ZHB2Z5H., COEEZOHBADN B LEbOFMNz2 RO, HHEA2EZET L
)
Q21 Qg2 Z2 by

[A|b]=[ v

Q21 A2

L%, JERBREATINIZ

Z; ] (530)

TH5. fEfbzlir) -

11 Q12
Q21 A22

b ] (531)

by
(BT —agy/ay; ZENTTHE AT IMZ%,) (532)
[ ai 12 by
- 0 a11G22 — 12021 | a11be — brag; (533)
L a1 a1
(BT an 28010 %)) (534)

11 a2

h ] (535)

a11by — brag

0 ajia — azan

(%:fT e —a12/((111a22 - CL12G21) %%H?‘“C'Eﬁgﬁﬂlﬂﬂ 25 ) (536)

|: a1 0 a1 (b1azz — aiaba) ]
B 11022 — A12021 (537)
0 ajiaz — ajpan ai1bs — brag
(1712 —1/ayy 2T 3)) (538)
(BEZATIC —1/(a11a92 — arpa) ZHNT 5.) (539)
10 biazy — aizby
ol IR o0
11022 — A12G21
(541)
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ZITan 40 &
a11agz — G12a21 # 0 (542)

ZHRMELTRLE, 2L ESERFRETIIOREIZ 2 THY, —EafF

biaze — aizbe a11b2 — brag
T, = s To = (543)
a11022 — Q12021 a11022 — Q12021

b, ZOREID, T AL TAA T —& det(A) %

a11 a2

det(A) =

= a11G22 — A12G21 (544)

Q21 A22

LEFET 5. det(A) 217X (determinant) &9, PLEX D, @75 OMOH IS
#1345, det(A) £0 DEETH ABZTINT V7 THY) —EEGE bD, det(A) =0 D& ELT
Il ATy 7ot —Ehze b,

FIRRIC L CTIEGATA1 A Ic L Tiidl 2 @£ 5 &

1x1 det(A) = |a11| = Q11 (545)

2% 2 det(A) = |t "2
Q21 A22

= 11022 — Q12G21 (546)

11 daiz2 A3
3x3 det(A) =laa azx a3 (547)

31 dzz (33

= Q11022033 — Q11023032 + Q12023031 (548)
— Q12021033 + Q13021432 — A130A22031 (549)
El A, —RIZ nox n {THITIE
det(A) = > (£)aikG2ksk, - Gnk, (550)
(K1, ,kn)ESn

ERDIEDTHINDG, 2T Tk ke kp 121206 n DBETELWIRELZEHEZ L 5,
WY EZoflabeoeToz L s, it s nfloflabe%2EL20TRLA
20 0!l THD. Tabb IoMabEoES S, &

Si={M)}, (551)
Sy ={(1,2),(2,1)}, (552)
Sy ={(1,2,3),(1,3,2),(2,3,1),(2,1,3),(3,1,2), (3,2,1)} (553)

ThHb. S, DILOMWENINEFIHEDLEDOMEE E 52D Tl HTH S, FE& £ 1EXHE DEHR
DIFEDPSEE 5.
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§ 4.2 BEif

1 DE/R%Z n XF DB (permutation) &\>9H. n XFDEM o BEH/

1—ki, 2>k, --n—k,

g =
ki ky -k,

DT, BBk & o(j) =k LEDT.

DEZ o %

a2 | (mmosHm)

1 2 3 4
o= ,
31 4 2

1—3, 2—1, 4—4, 4—2,
c(1)=3, o(2)=1, o4)=4, o(4) =2.

Blss | @mmomm)

31 4

1234\ (24 13\ (13 4) (3 41)
324 1) \2134) \34 1) \4 13 \4 31

Al U B IS iEH T 2 5413 EME A RE, A2 IHIZE ) TH R,

102

) |

EE 41 (XFEDBEHE) »n @OXTF {1,2,--- ,n} 6HATHAE {1,2,--- ,n} ~D 1 %t

(554)

(555)

(556)

(557)
(558)

(559)



TEFE 4.4

D o1 %

F7-%

LEHKT S,

B 45

oT =

TO =

(BrDE) —-ooiEi
¥
X
|
oT =
bk ek
(o7)(i) = o(7(i)),
(BirnED E&H)
12 3 4 B
4312) "7
123 4\(1 2 3 4
431 2/\2341

»—
— O
w
W

(\]
1N
N—— N

ER 46

(B3 FEATH#)

103

—HRINZ o1 = 1o 1ZERAL L 72\,

(560)

(561)

(562)

(563)

(564)

(565)

(566)

(567)

(568)

(569)

(570)



TESR 47 | (M{UEE) SCoXTEBDE A\
(1 2 ... n>
€ =
12 -+ n

TER 48 | (EM) B o HLT

% BB L S

OT =T0 = ¢

Ziifc ER r 2 o OBEBETN, T=0"1 LD,

I 19 | (pmm) mm

THEAoNn %,

Blato | cemmosmm)

N Ot (G20 N}
-~ w W =~
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2 (123 45
5/ \3 5 41 2

) |

(571)

(572)

(573)

(574)

(575)

(576)



=iy

TEFR 411 | (QEEE) n HOXF (L2 .0} D5 b r HOLE (o ko o I} D
;7{72 kl - k27k2 - kS?"' 7k’r‘ - kl k"[/ab:‘j:% L’ ﬁﬁb@i? {k'/‘-i-la"' 7k:n} 72 k?“—‘rl -
krgt, o kp — ky EEID I WEROERLZ KEEER E ), KR ER

kl k2 e k'rfl kr errl e kn
- 57
g (kz T . k) (577)
kl k2 krfl kr
— 578
<k:2 ks -k, k:1> (578)
EERbIN, BT 3L EIZ
az(k1 ky - k:) (579)
&3 L<. O

(580)
:(253>:(532)=<325), (581)

12345 12 3 1 3 2
o= = = (582)
31245 31 2 321

~(132)=(321)=(213). (583)

N W
IS
w Ot
~___~
I
PR
(G2 B\
DN
w Ot
~_
I
VR
(G2 00N \V]
wW Ot
N W
v
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T 413

51 4.14

—_

N~
[EEN W~

I
S
—_

—_

Q

Il
N
Tl =

ot

(Bt zOBEBROBETERDLY) EEOEW o ZKNER 01, 09,-- ,0, D

BCTo=0100--0, EELDINS,

(Bt KO EROFTROIEESH)

2

W o T NG S "

=~ ot

EE 4.15

EIER 416

3
6

DO W~
\}

6 7\ (1 4
5 3) \4 2
5 7\ (1 4 2 3
5 7] \1 4 2 6

—_
ooy O W

5
7
6
6

w W

w
~_
I
-
QT
N
— N
~
VR
o W
(S i)

456 7y (1542376
1 426)] \54137¢6 2
2 376\(1542376) (154)(23
23 76/\15 43762 \s541)\37

(Bi#r) 2 X7Fo&mEf i j) 2L,

(KEEfZEEREOBETRDY)

EZUE, 2O—DLLT

tEbINns,

51 4.17

-8 Z201F

(ki ko oo k) = (b ) (b k) (B ko)

(BfzEBDTRTRDY) LA

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
1 2 4) =
( s > (4 2 3 1) <3 2 1 4) (2 1 3 4)

(1 4)(13)(1 2).
(123 49=(13)(1 4)(34)(23)( 3).
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OJ

(584)

(585)

(586)

(587)

(588)
(589)

O

0

EREOKFELI HDTERbO I NS, 2

(590)

(591)

(592)

(593)



: =
ER 418 | HmoicEb TR b5 2 0

TERR 419 | (BROME) B o 25 m HOTMOBTED SN L % o OFS (sign)

sgn (o) = (~1)" (504)

LIERT S -

Bl a2 | @O OBH)

0:<1 2 3 4):(1 4) (1 3) (1 2) (595)

&0
sgn (o) = (—1)° = —1 (596)
&b, Fk
o= (1 2 3 4) - (1 3) (1 4) (3 4) (2 3) (1 3) (597)
&0
sgn (o) = (—1)° = -1 (598)
TH 5. O

1
I 121 | (BROFSO—BE) ik o O son (o) BEROBOED LI 5
T—ERICEE 5, 0

EI 122 | (@mmogsonHE)

sgn(e) =1 (599)
sgn (o7) = sgn (o)sgn (7) (600)
sgn (0~ !) = sgn (o) (601)

0J
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TEFR 423 | (BEME FEHE) son(0)— 1 L% FIEBEEL TS, son (o) — -1 &
7% % Bl BB L TS, O

Bla2e | mmm sEmO2EE)

123456789 179526433
U:<768214935>:<79516428> (602)
:G;gi)(zig‘)(g 2):(1795><264><3 8> (603)
:(1 5) (1 9) (1 7) (2 4) (2 6> (3 8> (604)

[\

XY
sgn (o) = (-1)°=1 (605)

LB, o XTS5, -
B 425 | (BEBSHORR) Lo 0 DREDEAE S, L. -

EE 126 | (BieBoEEOEROER) n CEORLTE

{1727"' 7n} - {khk%"' 7kn} (606>
THEDS, ZOMENE n HOXFDOIEFHEDLEIZHEL L, XoTESE S, DEEIZ n! T
»H5. O

Bla27 | mmesoranamm
51:{ 1)}:{{%} (607)
<; f)}:{{%, (1 2>} (608)
&
>7<123)7<123>’<123>7<123>’<123>} (609)
132)\321)\231)\312)\213
= {c. (23). (13). (13)(r2) (12 s3) (12 (610)

0

[ 428 | (mpeno®s) 1 KOEBEEORS 5, DERETEREIE, $120
7 b B~ &, O

f& 4.20 (BB, FEROMEE) S, (n>2) & TN 5 MENE FEROMBIIEL
VW, ZNEINE, O
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§ 4.3 ZIENDXFDE

B o e S, ITRLT

O'f(l'lax%"' 7'1'71) :f<33'01,1’02,"' 7$Gn)

LEHKT B,

Bl 431 | (zEtOEHOERDSEE)

f(z1, e, 23) = 2129 + 229 + 33

£9 5,
o=(1 2)
DEE
o f(x1,xe,23) = f(x2,21,23) = T221 + 221 + 33
&5,
o=(1 2 3)
DEZE
o f(x1, 29, 23) = f(x9,23,71) = Toxs + 223 + 311
E% 5,

EE 132 | (BROW) orcs, LT

(o) f (1, wn) = (o(7f)) (@1, -+ )
DIRALT 5.
(RIERH)

) = (or)f(z1,-+ ,2p) = f(l‘(m)u),"' 7$(UT)(n))7
) - (O-(T f))(xla T >$n> - O-f(xT(l)v T 7137(71))

= [(@o(r1))s "+ s To(r(m)) = (@ (or)(1)s "+ s T(om)(m)) -

109

| — ]
TER 430 | (SEAOTUOER) 1 LM 1y 19 - 1, DFFR f(r1, 09, 10,) &

(611)

(612)

(613)

(614)

(615)

(616)

(617)

(618)
(619)
(620)



E T 433

ZEB LTS,

(EB) nZ¥a, -, 2, DEERX

A(ZL’l,l’z, Ce 7xn) = H ([EZ — Ij)

i<i<j<n

Bl 434 | (zmosmm)

)
T1, T2, 73) = (21 — T2)(¥1 — 3) (72 — 73)
) = (131 - Iz)(xl - 133)@1 - $4)( )
A2y, T2, 3, T4, 75) = (11 — 22) (21 — 3) (01 — 24)(T1 — T5)
X (xg — x3) (e — 24) (29 — T5)
X (x5 — x4)(x3 — T5)
X (4 — x5) .

EIE 435

DIRALT 5.

EIE 436

DIRALT B,

(Hiftlc & ZEROER) E@a:(ij)mﬁuf

O-A(:U17 e 7xn> == _A(:U17 e 7xn)

(ZEROEHDER) Efhocs, THLT

oAz, ,x,) =sgn (o) Az, -+ ,x,)
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(621)

(629)

(630)



5.

(GEBH) & o D HIOBEZ W @) Ttk T3, Thbb,

£95%,

&%,

ThH 5.

DAL B, LAEX DFFE sgn (o) BAMDEDORLIGTICK S5 sgn (o) = (-1)™

0O =0m0Om—-1-"0201,

O = T|T|—1**"T2T1

otEznzn
oAy, yn) = (om - 01)A(x, -+, x,) = (—1)"A,
o A(xy,- - x0) = (1 1) A(21, -, 2,) = (1A
£oT
(=1)"A(z1, -+ wn) = (1) Ay, 20)

TSR IE A £0 Th2H5

HICEE 5.

111

B 437 | BROBSESO—BE) EROBSXEROBOED LIk 6T T

(631)
(632)

(633)
(634)

(635)



§ 4.4 1TINDER

TEFE 438 | (fF51R)  n KIESHTH1 A = [ay]en IEXHLT

det(A Z sgn (0) a1,0(1)02,0(2) * * * Ono(n)
g€Sy,

Z A DT (determinant) &\, A D5 F 7

aiy - Qip @13 -+ Qip
|A|7 |aij|a det )

Qp1 = Qnpn Ap1 *++ Qpp

LHEHEET.

B4z | GsiR0E@E) 10 =,
S = {f%}

0, A1
det(A) = Z sgn (0)a1,0(1) = sgn (0) - 1,51y = @11 -
oEST o=¢

n=20¢tZ,
2= {g, 12)
0, 7o

det(A Z sgn (0)ay o (1)02,6(2)

0ES>

=5gn (0) * A1,6(1)02,0(2) + 580 (T) * A1,6(1)02,0(2)
o=¢ o=(1 2)

= (11022 — Q12021 -
n=3D¢tZX,

S = {{%7 (1 2)7 (1 3)7 (2 3)7 (1 2 3)7 (1 3 2)}

7=

i A A 1 1

L0, 17510

det(A) = Z SN (0)1,5(1)02,0(2)3,0(3)

0ES2

= Q11022033 — Q12021033 — Q13022031 — A11A230A32 + A12023031 + G13G21032 -
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(637)

(638)

(639)

(640)

(641)

(642)
(643)

(644)

(645)

(646)

(647)



[ 440 | (FIRDBEEHG) 4 KOMFIAEERICHEHH S TE. .

=
ER 441 | BLROBE) 3 KOFIIRE CIEHILROBEEI & b A s EIcE 2
3 R0 T EOMADECIEIES & D, Fefd FlE0flabeciRa LAz, 4 XL
DT TIF Z DI — )V ILEHTX 7o,

ap| = anq - (648)
aiir a2

= 11029 — A120a27 . (649)
21 (22

ail G2 013
(21 Q22 Q23| = A11022033 1 A12023031 + Q13021032 — Q13022031 — (12021033 — 111023032 - (650)

a3; aszz2 ass
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§ 4.5 THRDTICEAT HHE

B 442 | (FIR0FIETBHE)  FIRILROEED .

(1) (1,1) B3 ZERWT 1 FIH2 AT 0 DGETHIRDOY A4 Z3—D2 T35,

11 A1z - Qip
0 a a Q22 * '+ Q2n
22 ' Qan
=a| : : (651)
Ap2 *** Apn
0 Ap2 * - App

(2) i ITHOERETHIER T o 25O L &, o 3T DIA,

aixy Qa2 -+ Qip 11 Q12 - A1p
Q] Qg - Q| = Q | Qi1 Qg - Gip (652)
an1 Ap2 -+ Qpn Anp1 Ap2 **° App

(B3) i TV DDXR7 FLORITEINS L E, THXOMICHRI NS,

an Q12 Q1n a1 Q12 - Qin ailp Qr2 - Qin
biit +cit bio+cig -+ b +Cin| = |Ci1 Cia -0 Cin |t |Ci1 Cia cc Cin (653)
an1 an2 et Ann Ap1 Ap2 - App Ap1 Ap2 - App

(4) B fTEH j TR ANEZ B LATHIADRFEDIKHE T 5.

@11 ai2 - Qip ajp ai2 - Qi
a1 Qg2 - Qjp a1 Q2 - Qg
=—|: : (654)
Qi1 Q2 c 0 Qin aj1 Q2 - Qjn
An1 Ap2 *** Apnp An1 Ap2 - Anp
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(5) FUAT23H % & Z13f7510F 0 L% 5.

by by

by by

aix a2 -

ap1 Qp2 ° -

Q1n
bn,
bn,

a’TLTL

(6) % j 72 o L TH T THATANUZE L v,

fE 4.43

ai ai2 A1n

a1 +aaj ag+aajp o G+ aagy
41 (D] Ajn
An1 An2 Qpn

(TR DITICET BHEE) nzry,
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a11

a12 e

a”LQ e

a’]Q o e

A1n

(655)

(656)



§ 4.6 {TIIRXDFICEAT HMHE

EIR 144 | mEETIOFIIR)

det(A") = det(A)

[ 445 | @mEAIOFHR) - hese

TR 146 | (FIROFICET ZME)  THIRIEKOPE S D,

(1) (1,1) B3 ZzER»T 1 THRT 0 DA THRDO Y A4 X83—D2 D35,

a; 0 -+ 0
Aoy -+ A2p
Q21 A2 - Q2n
= an
Apz " App
ap1 Ap2 ** Qpp

(2) % jIUTHOERETHIENR T o 21O L &, o 37D,

all DY a al] DY a/l'n, all DY alj DY aln

a21 DY a 012] DY a2n a21 DY 0/2] PR a2n
=

a/nl DY a a/’rLj DY ann anl PR a/n] PR ann

(3) B HIMB_DDRY PILORTEINS L E, DM EINnG,

[T bl] _|_ Clj e Qg ajp - bl] e Alp ayp - Clj o e

Ao1 - 62] + 62]. cee Qop a9 * -+ 62] cee Qop a9y * -+ CQJ' .
: =1 . : T

Ap1 " bn] + an e A, Ap1 " bn] e App App an .

(4) 5 i G L5 HI% A2 B LR GRS 5.

a’ll .. all o .. al] o .. aln all o .. alj DR a/l’L DR
a21 o e a/2’L - e a2] DR a2n a21 DR aZ] ... aQ’L ...
an 1 PR anz o e an] ... ann anl PR an] ... ani .« ..
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A1n

(57

a‘TL’I’L

Q1n

Q2n

(657)

(658)

(659)

(660)

(661)



(5) FUHIDH % L Z13fT511F 0 £ 5.

ay - by - by oo ap,
Ay~ by - by - oy
21 2 2 2 :0 (662)
Uy - by oo by oo G
(6) 55 j 1% o 5L CH i SN AT bIFFIRIEEE L,
all...a/“_’_aalj "'alj"'aln all"'alz’"'alj"'aln
a21...a2i+aa[2j ...a2j...a2n _ a'zl...a'?i...a'?j...a?n (663>
anl"'ani+aanj"'anj"'ann Ap1 " QApg " Qpj QAnp,
[
FFE 4.47 INnERE, N
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§ 4.7 TIIRXDEE

Bl a8 | (FoRt0stEOR)

2 3
1 4

=3 =3(2-4-3-1)=3(8-3)=15. (664)

S O W

1
2
1

= W N

Blaso | mosmon) E=miisons

ay; a2 - Qip

Aoy -+ Qo agg -+ A2p azz --c A3p
: = ai = Q11422 (665)
' Ann Qnn
CLTLTL
=0 = 011022033 "+ App - (666)
O
Blaso | mitosmom) FmsoRsI
an
a1 Q22 — ayiam (667)
Ap1 Gp2 *°°  App
O
[ 451 | (F=grnomiR) chzse, 0
Blas2 | mnosmos)  waison
a11
22 = Q11G22 * * * App - (668>
ann
0
[ 453 | (wammoEns) <neme, 0

118



Blase | mosmos)  wisomsI

Bl as5 | (s510EtHEOH)

-1 2 0 -1 2 0 -1 2 0 -1 0 0 -1 0 O
a+3 b+6 ¢c+9 =|a b c|+|3 6 9=|a b+2a cl+|3 12 9
7 2 4 7T 2 4 7T 2 4 7 16 4 7 16 4
b+2a c 12 9
= (-1 —1
( ) 16 4+( )16 4

= —(4(b+2a) — 16¢) — (12-4—9-16) = —8a — 4b + 16¢ + 96 .

Bl as6 | (51 DE HOH)

9 3 1 5 3 1 9 3 1
46 2(=l2.2 2.3 2.1/=2]2 3 1| =0.
16 7 16 7 16 7
Bl as7 | (womtostEom)
0 0 1 3 1 1 )
0 2 2/=—lo 2 2[=-3| ||=-3 2’1’:—321:—6
3 -1 1 0 0 1

Bl as8 | (551 DE OB

L 3 1 L3 4 1 15 1 15 1 15
o7 0115 11 11 1 1 0 —14
3 2 —1] o111

—11-1 ‘—14‘ —11-(~14) = —154.
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(669)

(670)

(671)

(672)

(673)

(674)

(675)

(676)



1 4.5

(FTHRXDETE DHI)
301 -7 0 -3 -5 8 1 1 2
2 34 -4 |0 1 0 6_(_1)30—3—5
121 3| 01 -1 8| 0 1 0
112 -5 |11 2 =5 0 1 -1
-3 -5 26 1 0 0
=—{1 0 0|=]|-3 526—1_526
- a =1 2
1 -1 2 1 -1 2
Bl aco | (moItostEDR)
1 0 -1 0 1 00 0
30 1 0 3 040 040
— =11[3 2 4| =—
~1 3 3 4/ |-1 3 2 4 S
1 6 1 4 1 6 2 4
11
— _4.3.4 1:—4-3-4(1-1—1-2):48.

2
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(677)

(678)

(679)

(680)



§ 4.8 THXDEE

EE 461 | 5512018

A B
O D

A O

— det
“lc b

det = det(A) det(D) .

Bl a2 | (5512 tEEB)

B 463 | (F510mOEIIR)

det(AB) = det(A) det(B) .

: =
ER 460 | (FHOMOITIR) ABLBADEETEAD

det(AB) = det(BA)
WY IVOZ EICERT S, U
det(AB) = det(A) - det(B) = det(B) - det(A) = det(BA)

XhmaEnszg,

[ 465 | (551D itEE D HERIH)

(a® 4+ b*)(c* + d*) = (ac — bd)* + (ad + bc)?

N A RYAS R
a b c d| ac—bd ad+ bc
—b a| |—-d c¢| |—(ad+bc) ac—bd

DEPADITIIAZ & 5 2 & TRE,

121

2 7 13 5
53 8 2 (279 4

= =(2-3-7-5)—(9-1—4-(=2)) = —493.
00 9 4 |5 3[|-2 1
00 -2 1

(681)

(682)

(683)

(684)

(685)

(686)

(687)



§ 4.9 1TFIDIERITE & 17550

0J

ﬁﬂ4w INERE,

GEHH) A 13551750 % DD T,
AAl = ATA=F

DALY %, FldDirhlAz & 5 &

det(AA™") = det(A) det(A™),

det(A*A) = det(A™ ') det(A) = det(A)det(A™Y),

det(F) =1
ThHEHN5

det(A)det(A™ ) =1
2185, £oT
det(A) #0, det(A™")#0

Y S,

EIR 468 | (em1001351s0)

1

det(A™) = det(A)

[ 469 | (uFsioEsR) - nzse

GERH) ATOEHDFEHD det(A)det(A™Y) =1 K hRSN 3.
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TEIR 466 | ((FRIQEAEEFHR) 1751 A HERFTIIO & 5 det(A) £ 0 HIK D 370,

(688)

(689)
(690)
(691)

(692)

(693)

(694)



§4.10 B&o&XREH

I 470 | 51t 0ieE)

(1) —>DFi% a 572 LFAFIRE a f5E 55,

(2) = DDV ODITRY FILVORITERY 21751X1E, MMOfTIZZDF T, ZOITICKL
DITR7 b V7% &5 TR DRNE L v,

(3) ZoDfTR ANUEZ % LTI -1 5L R 5.
(4) Z2DITE L WITHIRIE 0 TH 5.

(5) —~ODfi% o 5L THDFFICMA T HIFIRIBLES &L,

EE 471 | (FamtonmE)
(1) ~oDF% o {552 AR o 5L %2,

(2) —2DINNZDDHNIRT7 FVDORITHERE 217510%, MDIIZZDF £T, ZDIIIKA
DINR T b L% & o 74T RDOANTE L\,

(3) =D DFIZ AIFZ % L4TIAIE —1 & 5.
(4) =D DINDEEL WATHIHIE 0 TH 5.
(5) —2DHN% o fF L THDINTINA THITHIIIE S 7,

(W) det(AT) = det(A) X1, det(AT) IShF 2FOMALIGE, det(A) IZXT 3 Tl
RII &L, -
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§ 4.11 REF

vz n— 1 RONMMTH %

a1 a1,5-1 aij+1 a1,n
Ai—11 0 Gi—15-1 | Qi—1 541 Gi—1pn
Ay =
Ai+1,1 0 G151 | Qitl5+1 "0 Gitln
Qp,1 T Ap j—1 Qp j+1 e Qpon

L SO E B A, ORI det(Ay) IKRFAE DT 75
Aij = (—1>i+j det(AU)

Z AILBIT S A OREF (cofactor) &5,

Blars | cmzos6e 1751

3 1 =2
A=14 =3 0
2 6 5
BHEZDL, TDEENMTY
4 0 3 -2
A12— 9 5]7 A22—[2 5]
0, RATIZ
4 0
Ay = (-1 =—(20-0) = -2
12 =(—1) 5 & (20 —0) 0,
Am—%—D%22_fr=+ﬂ5+4%=w

TH 5.
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TEFE 472 | (MBAFHIERET) 0 KIEHFI A — [ay)yen OF i 17 L5 12D

(695)

(696)

(697)

(698)

(699)

(700)



§ 4.12 REFEH

==
IR 474 | (REFEM) IR det(A) ISR LT
det(A) = Z i Ak, = an i + aplis + a3Dis + -+ + ainAip (701)
k=1
|A| = (—1)i+1ai1|Ai1| + (—1)i+2ai2|A,~2| 4+ -+ (—1)i+"am|Am| (702)
=) (—1)" | Al (703)
k=1
DR LD, THEE i TICBEIT S REFEBRE L VY. 7,
det(A) = Z Clijkj = aleU -+ CLQJ'AQJ' + CL3jA3j + -+ CLnjAnj (704>
k=1
Al = (=1)7 M ag;| Ayl + (=1) 2 ag; | Agj| + -+ - + (1) an] Ay (705)
= (=1)"ay| Ayl (706)
k=1
DDA, ZnZzE j HICETIREFERE V). 0
Bl475 | m7RE) chzre

GEW) % i (FICBIT 2 RN TEBZ R Y. TR (A 0F i FHEE FHICRHT
5 &

11 Ai2 a3 -+ Q1p a1 ;2 ;3 - Qin

’A|: ;1 ;.2 ;3

Qp 1 Qp 2 an 3

@i—1,1 Aj—12 A;—13 *°°

Ai41,1 Ai412 Aj413 "

Qi—1.n
Ain

Qit1.n

Qp,n

11

1.2

1.3

@j—11 Ai—12 A;—13 *°°

Ai41,1 Ai412 Aj41,3 "

Qp,1 Qp,2 Qp,3

a1n

Ai—1.n

Ait1n

Qn,n

(707)

L, RICETHITRZ P VZE n o7 ML LTaEL, T70R% n MicofEd
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% &

Al = (708)
a;1 0 0 0 0 ;.2 0 0
ay1 ai2 a13 Q1.n a1  Aar2 413 a1n
i—1 i—1
(_1) a;—11 Aj—1,2 @;—13 Ai—1n +(_1) a;—11 Aj—-1,2 @;—13 Ai—1,n (709)
Ait11 Ai+12 G413 Qit1,n Q41,1 Ai41,2 Q3413 Qi1
an,l an,2 an,3 an,n an,l an,Q an,3 an,n
0 0 ;i3 0 0 0 0 Ain
ayi1 ai2 a13 a1n 11 Aar2 Q13 A1n
i—1 i—1
+(=1)" ai—11 aim12 a1 Qicap| + -+ (1) ais1 Gim1p aicas Ai—1pn
Ai+1,1 G412 Ai+1,3 Ai+1,n Ait1,1 Ai41,2 4413 Ait1n
Qp 1 Qp 2 Qp, 3 Qp.n Qn1 ap 2 an,3 An.n
(710)
e = -
L h, FHOE jINEE-IICHBT 5 &
|A| = (711)
a; 0 0 0 az 0 0 0
11 Air2 @13 A1, Q12 411 G413 a1.n
i—1 i—1
(—1) A;—11 Ai—1,2 Gi—13 Ai—1.n +(—1) (—1) a;—12 Ai—1,1 @;—13 Ai—1.n (712)
Ai41,1 Ai412 Q3413 Qit1.n Qir1,2 Ai41,1 Ai41,3 Qi1
an,l an,Z a'n,3 a'n,n afn,? an,l an,?) an,n
;3 0 0 0 Qi n 0 0 0
13 A1l 1,2 A1n 1n 411 12 A13
1 1—1 1 2 1 i—1
+ (=) (=1)" |ai—13 @Gi—11 Gi—12 Qicin| + -+ (=1) i1 Ai—1,1 Ai—1,2 Gi—13
Ai+1,3 Qi+1,1 Q1,2 Ait1,n Qit1n Ai41,1 Ai41,2 41,3
Qp,3 Qp, 1 Ap 2 Apon Apon Qp 1 ap2 Qn,3
(713)
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L5, FHEZE (1,1) o TERT % &

Al = (=1)Fas 1| Aia] + (1) 2a;0] A o] + (—1)Fa; 5] Ai s+ (714)
(1) Al (715)
= ;101 + 202+ a; 303+ -+ ai Ay = Z a; o AN i (716)
k=1
2155, FAROEETINCET 2 REFREBIZIRI NS, 0
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Bl 4.76

Bl 4.77

2145,

Bl 4.7

2135,

(REFRERADETES)

FNEECEC)

(REFEROES) B2 THTRHETFERHL,
4 5 2
00 2 :(—1)2“-02 ; +(—1)2+2-0;1 ; + (=1)**3 .2
78 3
= —04+0-2(4-8-5-7)=6
(REFERODEES) HiTHZRHETFERL,
R n—1 n—
a —N— Al
b a “
b - —al +(=1)"*p
a
b

S N W

1
)
3

= (-1)"2.3

75
4 3

+ (=1)**.2

# 2 JIHTRINTER L,

2 1
4 3

—3(7-3-5-4)+2(2-3—-1-4)—0=1
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+(=1)*72.0

2 1
75

4 5
7 8

(717)

(718)

(719)

(720)

(721)

(722)



§ 4.13 REFITI

TERR 479 | (REFEFN) 0 RIEHFI ALK LT

Ay Ay Az A |
A Agy Asp Ano
A= A1z Agz Azz -+ Ay (723)
_Aln A2n ABn e Ann_
EEEIN BT E A DREFTI LWL, 0

: = . -~ S s S »
ER 480 | (REFEI) AW A — (] DI DBTFIIIEEITIN D 72 & N F T
b2 EICTEET 3. -

TEI 481 | (EFAFIORE) [0 A & 2ORETAI AR L<
AA = AA = det(A)E (724)

INDRYAC IS
GEH) A =[a;], A=[A], AA=[cy] EBL. BOEHELD

Cij = ZaikAjk = ai1Aj1 + apljp + -+ ain Ay (725)
k=1

ThoH, TN |A| OF j FORKTIEIRE DS

ai a12 - a1,n
aj—11 Gj—12 - Gj_1n
Cij = | Qi1 Gig  cct Qip (726)
Aj+1,1 Gj+12 0 Gitin
Qn 1 Qpn 2 Tt Qnn

Lhn, H i HICE ( THORSDRLR, i4) ThoEEE jHLE i FHIRFALA
LhB5, FAIRIE 0 LD, i#j DL EE, IR det(A) EELV, XoT,

Cij = ZaikAjk = det(A)éi,j (727)
k=1
2%8%. UbEXD
WREND, AA=det(A)E bRIRIRE NS, 0
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§ 4.14 REFITH EHETH

TEIR 482 | (F5IRETHIOERM) AT A LT, det(A) £0 Dk F A KT
1<% 5.

(FIEH) 2B
AA = AA =det(A)E (729)
THHD5, det(A) #£0 T2 E50% det(A) THI-T

A A
14det@4):: det(A)

A=E (730)

DR DT, k5T (det(A) 1A 1F A DWFTHITH Y, A IZIFAITH 3, .

TEI 483 | (REFAIEBITI)  EHFI A CHLT, det(4) £0 DEF A DU
I

A
det(A)
ThHhEZoNn 5, O

ATl =

(731)

ﬁ
TEIR 484 | BASINGET 2ODTHERE) A A BIHLTAB=E (%
7213 BA=E) DT 5L E, Bl ADW{TilE 5,

GEH) AB=E &0, mldofFilz L5
det(AB) = det(A) det(B) = det(F) = 1 (732)

DD D, T XD det(A) #0 25, £oT, det(A) A0 DEE A RZIEHITH 2025,
W AT 26D, S5 A BHEETEIEZHVS L

B=EB=(A"A)B=A"(AB)=A"'E= A" (733)

MIRD IO, B= Al AVRE R, -
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5 4.85

REFTIIC KL ZHETIDOHEDOEGEH) n=2 DL EWiTHiZ
A1 — i Ay Ay _ 1 +|An| —|Aa|
A AIQ AQQ det(A) —|A12‘ +|A22’
1 Flan| —lanf| _ 1 azgy  —an
ay ago| |—lanl tlan a11G22 — (12021 | —A21 A1l
Q21 A22
ThHb., n=3 DL ZWTHIZ
1 Ay Ay Agy 1 +An| —|Aa| +|As|
Ailzz A1y Agy Agy| = det(4) —|A1a] +|Axn| —|As]
Az Agz Agg +|A13| —|Aas| +|Ass|
[ a a a a a a |
4 22 Q23| Q12 413 X 12 @13
az2 as3 32 Aas3 Q22 A23
_ 1 _ |@21 Q423 4 @11 aiz| |G Q13
a1 a1z  Qai3 as1 ass asy ass 21 (23
@21 (22 23 4 ag1 A2 a1 a2 i 11 Qa12
a a a -
st Tz TS | asy as2 asy as2 a1 Q22| |

ThH 5.

15“ 4.86

DT KD 5, f1H1UL

(REFTIIC K BETIIOEER) 1751

A:

1 3
-2 2

A = 110922 — Q120921 = 1-2-— 3(—2) =8

Th o006, WA

THEAoNn 5,
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(734)

(735)

(736)

(737)

(738)

(739)

(740)



WU 4.87

1 2
A= 111
4
DT % R D 5, IMTIIDLTHIA U
1 -1 2 3
Ay = =6 Asy| = =
| A1y 15 ; | Aoi L5
1 -1 1 3
A = =9 Ao = =
| Az i 5 ; | Aga| 45
1 1 1 2
Azl = = -3 Aos| = =
I . R
<Thh, 77U
1 2 3
[Al=11 1
4 1 5
THDHDT, WiTHE
N F-STRIVI Ol
Ailzz Ajp Agy Agy :m
Ayz Agg A33_
N
21
-3 7 —1_
tHZon5,

(REFTIIC &K BTN DEFEH)

132

151

2 3
Aq| = = -5
| 31| 1 —1 )
1 3
Az = =4
| 32| 1 —1 )
1 2
Aas| = =—1
[Ass| 11

—1| = a11|An| — a12|Asa] + a13|As3] = —21

+An| —|Aa| +|As|
—|Aw2| +|Axn| —|As|
+|A13| —|Aas| +|Ass]

(741)

(742)

(743)

(744)

(745)

(746)

(747)



§ 4.15 7 XA—=ILDOLAI

TEIE 488 S S ST Y \ - 7 K4
EIE 4. (IS5 A=IDAE) v —RAER Az = b CBIL T, REFTH

A= [al as --- an}
B n RIESFFTHICHOEMZ & %, HRADRE x = [z, 25 - x,]" 13

det a -+ Qj b a1 - an}

det(A) ’
ThHzohd, TNz IFA=ILDAE (Cramer’s rule) &9,

$j:

GEH) A ZFEHITH 2006, HBER Ae=b 1226 A 8T 3 &

1
= A'p=
* det(A)
DD LD, W THRT &
-$1- -An Aoy -+ Am-
, . . . by
:L;j =4 A;lj A:2j A‘nj :
| T _Aln A2n e Ann_
X0
1 RS
2y = T (Brs by o bafg) = oo > il
k=1

2155, U j IIORK D 5

a1 - A15-1 by Q1541 * QGn

1 |ag1 +-+ agj—1 by ajjp1 -+ ap
Tj="1—"71". . . . .| = det al"‘aj—lbaj+1 HR ¢ 7

An1 *** Apgj—1 bn @141 -+ ay

DRI Tz,

(748)

(749)

(750)

(751)

(752)

(753)

O

==
ER 489 | (U5A—LOBE)  EboEOCIEA det(A) 230 &> Tk itk

V. det(A) £0 THEBERDH S, Thbb AREHOLEY 5 A —LOHEEMATE S
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2HEZ 5. 1151

det(A) = o1 =7
3 2
Thh, fRiX
14 153
YUl ool 7 P73 2
LikE 3,
Blaor | (s5x—nontoEms) kst
1 0 2| |z 1
1 3 To| = 0
1 -2 1 ZT3 —1
DfRz=RD %,
1 2
det(A)=1[0 1 3|=5
1 —2 1
Thh, fRIX
1 2
T —i 0 (1) 3 —?
LA 57
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1 1 2
L g =9
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1 -1 1
N
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- . .
AR 192 | @FERTIOFNR)  FAOFOUALLE LT P (0), P, PO(a)

DITFIRI

det (P,§1>(a)> —a, det (p;?g) =1, det (P,S;)(a)) —1 (762)
<53, 0
[ 493 | @azmasionms) -nrre. 0

[ |
B 494 | (BATROTIMN) A DENTH2 LS, FORAENS LCEAG B
b2 EAICH 3.

(GERH) fTOEAEFIE B=PYA (v=1,2,3) LRI, WMUOTHX%Z L %L
det(B) = det (P™) det(A) (763)

Y55, ABIERIZEE det(A) £0 TH 2. det(PW) £0 THBH5, det(B) £0 %135,

TEMR 495 | (S5I0MRILOENM) 751 A H5IEHIA & = Rl L < BETS B
SIAICH B,

WD) FIMLIZFOIAZIL 2 80 LTS ZECh 5. ML EN 2o 5 S
5. CHAEBRYIELTHSNALTI B b ENTH 3. .
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(1) det(A) #0
(2) AZIERITH %,
(3) rank (A) =n
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= Ho,
|Al

|...aj_1baj+1.
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(6) /R Az = b IZ—FEAMRE 2, = = ayo,

ﬁi; 497 4= Yr 4= - r 1y 22 e <
REIE 4. (FHRDHEE)  n KIEHITH A ISR L TROEMIZEMTH 5.
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TINADORE FOBE®EZEZ S, T n=20DLtE%EZ5,

S =+ " "2 — 4 det[ay ay (764)
Q21 Qa22
FIEMDY O, A(ay), B(ay), Cla; + ay) ThH 5 ATINAIEOMM E 5. 7272 L
Waafqu, @=[m1 (765)
az1 a22

ThH5. FFFE a 26 ay BRIGFHHID D EEDIETHD, FEHRIh DL EATH 5.

i1 a2 413
V== a1 G92 QA923| = + det [al as 0,3] = i[al, as, ag} (766)

a31 daz2 G33
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AT 6 HRDIEEEE 75, 72721

a1 Q12 a3
3
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a31 a32 a33
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I 498 | (7rvr7EY FOFIIR) (5t
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(1’1)2 (lé)z (xn)z
V=1 @)p (@) (20)?

@t e )

277TPEZRDOITIRE V), VI

= H (xj—xi):(—l)% H (i — ;)

1<i<j<n 1<i<j<n

L5235,

M 49 | (77v77EY FOFIR)  chire,

GE) 17181 %

V(JJl,IQ, e ,.Z'n) ==
I1n72 1.21172 -

Iln—l xQn—l ..

(768)

(769)

(770)

EBL Ba—117I1C —xy ZTEITICMZ S, Fn—21TI10 —0y 2220 TEL-11T
WNZ %, Bn—3171C —x; ZFTEHEn—21TI1I2MZ 5, HRIEDIELT, B 1171 —

ZDFTE 21TICMA S, T5¢L

1 1 1

0 To—X1 T3—X1

0 x9(xo—mq) x3(r3—11) (T —x1)
Vizy, g, xn) = |0 2% (2a—21)  23°(23—11) T (2n—1)

0 22" 3(wy—m1) 23" 3 (T3—21) -

0 22" 2(wg—1x1) 23" 2(w3—11) - -
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n—1
A
To—T1 T3— T tee Tp—Tp
xo(xg—11) xg(wg—x1) -0 xp(T,—x1)
$22($2_$1) $32($3—$1) %2(%—901)
V<:Ulax27 7xn) = . . .
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Lo H(wo— 1) 3" A (xg—m1) -0 2" (T — 1)
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) T3 an
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Thsb, ZDLE
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DI NLD, ATHNRDY A BV ED/NS K eote, THZEBDIRT &
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1<j<n 2<j<n
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51 4.100
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1 1
V(:ElaIZ) = =T — 1
r1 Io
1 1 1
V(zy,20,23) = |21 @9 3| = (T2 —21)(23 — 21) (23 — 22).

T $22 I32

1 1 1 1

Ty Ty X3 T4

.I‘lz .Z'22 1332 I42

[L’13 $23 1‘33 1'43
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ao -1
a; = —1
ao r —1
F=| . L (784)
Ap—1 —1
ay, T
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=
REXE 4102 | ov 5= v i7slati
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